



# RECUEIL DES ACTES ADMINISTRATIFS

**Recueil spécial 127.2020 - édition du 23/06/2020**





## LE PREFET DES ALPES-MARITIMES

Agence régionale de santé  
Provence-Alpes-Côte d'Azur

Délégation départementale  
des Alpes-Maritimes

ARRETE n° *800-408*  
Portant interdiction temporaire de la baignade  
artificielle des Hauts de Thorenc - Andon

Le préfet des Alpes-Maritimes  
Chevalier de la Légion d'honneur  
Officier de l'ordre national du Mérite

VU la loi n° 2020-290 du 23 mars 2020 d'urgence pour faire face à l'épidémie de Covid-19 ;

VU la loi n° 2020-546 du 11 mai 2020 prorogeant l'état d'urgence sanitaire et complétant ses dispositions ;

VU le décret 2020-293 du 23 mars 2020 prescrivant les mesures générales nécessaires pour faire face à l'épidémie de covid-19 dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire ;

VU le code de la santé publique et notamment ses articles D 1332-43 et D 1332-46 à D 1332-54  
L. 1332-1 à L. 1332-9, L. 1337-1 A et D. 1332-14 à D 1332-38 ;

VU l'avis du haut conseil de santé publique (HCSP) du 24 avril 2020 relatif aux préconisations du Haut Conseil de la santé publique relatives à l'adaptation des mesures barrières et de distanciation sociale à mettre en œuvre en population générale, hors champs sanitaire et médico-social, pour la maîtrise de la diffusion du SARS-CoV-2 ;

VU l'avis du haut conseil de santé publique (HCSP) du 1<sup>er</sup> mai 2020 relatif à la fréquentation des eaux de baignade et à l'utilisation d'eaux issues du milieu naturel dans le cadre de la crise Covid-19 ;

VU le courrier du 8 juillet 2019 du délégué départemental des Alpes-Maritimes de l'ARS PACA précisant les nouvelles dispositions règlementaire relatives aux baignades artificielles ;

VU le courrier du 18 mai 2020 du délégué départemental des Alpes-Maritimes de l'ARS PACA rappelant l'absence de réponse au courrier 8 juillet 2019 et la nécessité de disposer d'un procédure de gestion des non conformités ;

Considérant la sortie progressive du confinement à partir du 11 mai 2020 annoncée par le Premier Ministre à l'Assemblée Nationale le 28 avril 2020 ;

Considérant la vigilance à apporter aux eaux de baignade artificielle dont l'eau n'est ni désinfectée, ni désinfectante et dont le renouvellement en eau est moindre qu'une baignade naturelle.

Condisérant l'attention particulière à porter sur la surveillance de la contamination fécale des eaux de baignades artificielles pendant la phase de déconfinement notamment, devant l'absence de données montrant la présence du virus SARS-CoV-2 infectieux dans les eaux usées et pluviales pouvant concerner les zones de baignade ;

Considérant que le contrôle sanitaire, reposant uniquement sur des paramètres bactériens, reflète une contamination par des rejets de matières fécales mais pas une prédition de la présence du virus SARS-CoV-2 infectieux.

Considérant l'absence d'installations sanitaires localisées à proximité de la zone de baignade et l'absence de signalisation de manière visible aux baigneurs et aux accompagnants non baigneurs ;

Sur proposition du directeur général de l'agence régionale de santé de Provence-Alpes-Côte d'Azur arrête,

#### **ARTICLE 1 :**

La baignade artificielle des Hauts de Thorenc est interdite temporairement à la baignade.

#### **ARTICLE 2 :**

Les usagers seront informés de cette interdiction par affichage du présent arrêté à proximité immédiate de chaque zone de baignade.

#### **ARTICLE 3 :**

Le responsable de l'eau de baignade mettra en œuvre toutes les mesures appropriées (balisage, interdiction d'accès à la zone de baignade, etc.) de façon à rendre effective cette interdiction et afin de prévenir l'exposition des usagers, durant la période d'interdiction de la baignade.

#### **ARTICLE 4 :**

La levée de cette interdiction par arrêté ne pourra intervenir qu'après la mise en conformité de l'installation et la transmission de la procédure de gestion des non-conformités à la délégation départementale de l'ARS.

#### **ARTICLE 5 :**

Le présent arrêté est notifié au responsable de l'eau de la baignade et transmis au maire de la commune d'Andon.

#### **ARTICLE 6 :**

Le présent arrêté peut faire l'objet soit d'un recours gracieux auprès du préfet des Alpes-Maritimes soit d'un recours hiérarchique auprès du ministre chargé de la santé, direction générale de la santé - 14 av Duquesne, 75350 Paris 07 SP, dans un délai de deux mois à compter de sa notification.

L'absence de réponse dans un délai de deux mois vaut décision implicite de rejet.

Un recours contentieux peut être déposé auprès du tribunal administratif de Nice (18 rue des fleurs 06000 Nice) également dans le délai de deux mois à compter de la notification, ou dans le délai de deux mois à partir de la réponse de l'administration si un recours administratif a été déposé.

La juridiction administrative compétente peut être saisie par l'application Télerecours citoyens est accessible à partir du site internet [www.telerecours.fr](http://www.telerecours.fr).

**ARTICLE 7 :**

Le secrétaire général de la préfecture des Alpes-Maritimes, la sous-préfète de Grasse et le directeur général de l'agence régionale de santé Provence-Alpes-Côte d'Azur sont chargés, chacun en ce qui le concerne, de l'exécution du présent arrêté qui sera publié au recueil des actes administratifs de la préfecture des Alpes-Maritimes.

Nice, le

**23 JUIN 2020**

Le préfet des Alpes-Maritimes

*Le Préfet des Alpes-Maritimes*

CAB 1659

Bernard GONZALEZ





## PRÉFET DES ALPES-MARITIMES

Direction Départementale des Territoires et de la Mer  
des Alpes-Maritimes  
Service Habitat-Renouvellement Urbain

### ARRÊTÉ n° 2020-407 Portant délégation de signature

Le préfet des Alpes-Maritimes  
Chevalier de la Légion d'Honneur  
Officier de l'Ordre national du Mérite  
délégué territorial de l'agence nationale pour la rénovation urbaine (ANRU)

VU la loi n° 2003-710 du 1er août 2003 d'orientation et de programmation pour la ville et la rénovation urbaine, modifiée par la loi n° 2014-173 du 21 février 2014 de programmation pour la ville et la cohésion urbaine, notamment ses articles 9-1 à 9-3 relatifs au nouveau programme national de renouvellement urbain,

VU la loi n° 2009-323 du 25 mars 2009 de mobilisation pour le logement et la lutte contre l'exclusion,

VU le décret n° 2004-123 du 9 février 2004 modifié relatif à l'Agence nationale pour la rénovation urbaine,

VU le décret n° 2012-1246 du 7 novembre 2012 relatif à la gestion budgétaire et comptable publique,

VU le règlement général de l'Agence nationale pour la rénovation urbaine relatif au programme national de rénovation urbaine en vigueur,

VU le règlement général de l'Agence nationale pour la rénovation urbaine relatif au programme national de requalification des quartiers anciens dégradés en vigueur,

VU le règlement général de l'Agence nationale pour la rénovation urbaine relatif au nouveau programme national de renouvellement urbain en vigueur,

VU le règlement financier de l'Agence nationale pour la rénovation urbaine relatif au nouveau programme national de renouvellement urbain en vigueur,

VU la décision de nomination de M. Serge Castel, directeur départemental des territoires et de la mer, en qualité de délégué territorial adjoint de l'ANRU pour les Alpes-Maritimes,

VU la décision de nomination de M. Mathieu Eyrard, directeur départemental adjoint des territoires et de la mer, délégué à la mer et au littoral,

VU la décision de nomination de M. Johan Porcher, directeur départemental adjoint des territoires et de la mer,

VU la décision de nomination de M. Christophe Enderlé, chef du service habitat-renouvellement urbain,

VU la décision de nomination de Mme Dominique Delpuch, adjointe du service habitat- renouvellement urbain,

VU la décision de nomination de Mme Caroline Volpe-Mira, cheffe du pôle politiques locales de l'habitat et renouvellement urbain,

VU la décision de nomination de M. Jérémie Sitbon, adjoint du pôle politiques locales de l'habitat et renouvellement urbain.

## Article 1

Délégation de signature est donnée à M. Serge Castel, directeur départemental des territoires et de la mer, en sa qualité de délégué territorial adjoint de l'ANRU pour le département des Alpes-Maritimes, pour les programmes de rénovation urbaine PNRU, PNRQAD et NPNRU

pour :

- signer tous les documents et courriers afférents à la gestion et à l'instruction des dossiers d'opérations éligibles aux aides de l'ANRU,
- signer tous les actes relevant de la compétence de l'ordonnateur :
  - o les engagements juridiques (DAS)
  - o la certification du service fait
  - o les demandes de paiement (FNA)
  - o les ordres de recouvrer afférents,
- valider tous les actes relevant de la compétence de l'ordonnateur dans les applications informatiques de l'ANRU interfacées avec le système d'information financière de l'ANRU
  - o les engagements juridiques (DAS)
  - o la certification du service fait

- les demandes de paiement (FNA)
- les ordres de recouvrer afférents.

## **Article 2**

Délégation de signature est donnée à Mme Caroline Volpe-Mira, en sa qualité de cheffe du pôle politiques locales de l'habitat et renouvellement urbain, pour les programmes de rénovation urbaine PNRU, PNRQAD et NPNRU des Alpes-Maritimes pour :

- valider tous les actes relevant de la compétence de l'ordonnateur dans les applications informatiques de l'ANRU interfacées avec le système d'information financière de l'ANRU
  - les engagements juridiques (DAS)
  - la certification du service fait
  - les demandes de paiement (FNA)
  - les ordres de recouvrer afférents

## **Article 3**

En cas d'absence ou d'empêchement de M. Serge Castel, délégation est donnée à M. Mathieu Eyrard, directeur départemental adjoint des territoires et de la mer, à M. Johan Porcher, directeur départemental adjoint des territoires et de la mer, à M. Christophe Enderlé, chef du service habitat-renouvellement urbain et à Mme Dominique Delpuch, adjointe du service habitat-renouvellement urbain, aux fins de signer et de valider l'ensemble des actes mentionnés à l'article 1.

## **Article 4**

En cas d'absence ou d'empêchement de Mme Caroline Volpe-Mira, délégation est donnée à M. Jérémie Sitbon, adjoint du pôle politiques locales de l'habitat et renouvellement urbain, aux fins de valider l'ensemble des actes mentionnés à l'article 2.

## **Article 5**

Cette délégation sera applicable à compter de sa publication au recueil des actes administratifs.

## **Article 6**

L'arrêté 2019-875 du 23 octobre 2019 est abrogé.

## **Article 7**

Le secrétaire général de la préfecture et le directeur départemental des territoires et de la mer, délégué territorial adjoint de l'ANRU, sont en charge, chacun pour ce qui le concerne, de l'application du présent arrêté qui sera publié au recueil des actes administratifs de la préfecture des Alpes-Maritimes.

Une copie de cet arrêté est transmise à l'agent comptable de l'ANRU.

Fait à Nice, le **23 JUIN 2020**

*Le Préfet des Alpes-Maritimes*  
Bernard GONZALEZ



## PRÉFET DES ALPES-MARITIMES

Direction départementale des Territoires et de la  
Mer des Alpes-Maritimes  
Service Déplacements-Risques-Sécurité  
Pôle Sécurité-Déplacements-Crises

**AP N° 2020-047**

### **ARRÊTE MODIFICATIF PORTANT AUTORISATION PERMANENTE D'EXPLOITATION DE 3 PETITS TRAINS TOURISTIQUES ROUTIERS ÉLECTRIQUES DE CATÉGORIE I SUR LE TERRITOIRE DE LA COMMUNE DE NICE.**

*Le Préfet des Alpes-Maritimes*

Vu

le Code de la Route et notamment les articles R 317-21, R 411-4 à R 411-6 et R411-8 ;

Vu

le décret n° 85-891 du 16 août 1985 modifié relatif aux transports urbains et aux transports routiers non urbains de personnes ;

Vu

l'arrêté du 4 juillet 1972 relatif aux feux spéciaux des véhicules à progression lente ;

Vu

l'arrêté du 2 juillet 1982 relatif aux transports en commun de personnes ;

Vu

l'arrêté du 22 janvier 2015 définissant les caractéristiques et les conditions d'utilisation des véhicules autres que les autocars et les autobus, destinés à des usages de tourisme et de loisirs ;

Vu

l'arrêté préfectoral n°2019-1017 du 20 décembre 2019 portant délégation de signature à M. Serge CASTEL, directeur départemental des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes ;

Vu

l'arrêté préfectoral n°2020-276 du 29 avril 2020, portant subdélégation de signature aux cadres de la direction départementale des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes ;

Vu

l'arrêté municipal n°2020-01995 en date du 22 juin 2020 de la ville de Nice, autorisant la circulation des petits trains routiers touristiques électriques de catégorie 1 de la « compagnie des petits trains du sud (CTPS) » ;

Vu

l'extrait Kbis à jour au 12 décembre 2018 de la compagnie CPTS ;

Vu

la convention temporaire d'occupation du domaine public à des fins commerciales signée entre la ville de Nice et la société "compagnie des petits trains du sud" en date du 5 novembre 2018, titulaire du nouveau marché ;

Vu

la licence de transport n° 2015/93/0000971 autorisant la société "compagnie des petits trains du sud" à exploiter les petits trains touristiques jusqu'au 23 octobre 2020 ;

Vu

les procès verbaux de visites initiales des 3 petits trains touristiques routiers de catégorie I électriques, en date du 23 novembre 2018 ;

Vu

le procès verbal de visite périodique des 3 petits trains touristiques routiers de catégorie I électriques, en date du 30 décembre 2019 ;

Vu

la demande d'origine par courriel du 11 février 2019 de la société "compagnie des petits trains du sud" à la direction départementale des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes, relative à l'arrêté préfectoral portant autorisation permanente de faire circuler 3 petits trains touristiques routiers de catégorie I électriques sur le territoire de la commune de Nice ;

Vu

la consigne de circulation adressée par courriel du 28 mai 2020 à la direction départementale des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes par M. RAES, gérant de la société "compagnie des petits trains du sud", et annexée au présent arrêté ;

CONSIDERANT

qu'il y a lieu de réglementer la circulation des petits trains touristiques routiers pour des raisons de sécurité ;

SUR

proposition du directeur départemental des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes ;

## **A R R E T E**

### **Article 1 : Annulation**

Le présent arrêté abroge l'arrêté n° 2019-08 en date du 15 février 2019, relatif à l'autorisation d'exploiter 3 petits trains touristiques routiers électriques de catégorie 1 sur la commune de Nice.

### **Article 2 : Autorisation et immatriculation**

La société "compagnie des petits trains du sud", est autorisée à faire circuler 3 petits trains touristiques routiers de catégorie I électriques sur le territoire de la commune de Nice à compter de la date de signature du présent arrêté et ce, jusqu'au 31 décembre 2021.

Les immatriculations des 3 petits trains sont les suivantes :

#### Train n°1

- 1 tracteur PRAT EP-025-KS,
- 3 remorques PRAT :  
FC-356-TM,  
FC-257-TM,  
FC-182-TM.

#### Train n°2

- 1 tracteur PRAT FC-818-TL,
- 3 remorques PRAT :  
FC-983-TL,  
FC-099-TM,  
FC-447-TM.

#### Train n°3

- 1 tracteur PRAT FC-878-TK,
- 3 remorques PRAT :
  - FC-606-TL,
  - FC-177-TL,
  - FC-290-TL.

### **Article 3 : Circuit bas modifié**

Les petits trains sont autorisés à emprunter le circuit suivant (stationnement sur le trottoir nord de la promenade des Anglais) :

#### Itinéraire touristique – départ : prise en charge des passagers et retour départ :

- Promenade des Anglais , point d'arrêt
- Avenue Max Gallo,
- Boulevard Jean Jaures,
- Rue de la Préfecture,
- Rue Saint Gaëtan,
- Rue Alexandre Mari,
- Place Masséna, Fontaine du Soleil,
- Rue Desboutin,
- Rue Vanloo,
- Quai des États-Unis,
- Avenue Max Gallo,
- Boulevard Jean Jaures,
- Place Garibaldi,
- Rue Catherine Sécurane,
- Rue de Foresta,
- Quai Papacino,
- Place Ile de Beautré,
- Rue Cassini,
- Rue du Docteur Ciaudo,
- Boulevard RISSO,
- Traverse Barla,
- Avenue Saint Jean-Baptiste,
- Avenue Félix Faure,
- Avenue de Verdun,
- Promenade des Anglais, point d'arrêt.

Le circuit aller/retour emprunté entre le lieu de remisage et le stationnement en journée  
sur la Promenade des Anglais est le suivant :

#### départ dépôt :

- Rue de Roquebilière,
- Rue Smolett,
- Rue Georges Ville,

- Rue Barla,
- Avenue Félix Faure,
- Avenue de Verdun,
- Promenade des Anglais, point d'arrêt.

Retour dépôt :

- Promenade des Anglais, point d'arrêt.
- Avenue Max Gallo,
- Boulevard Jean Jaurès,
- Boulevard Risso,
- Rue Caissotti,
- Boulevard Louis Delfino,
- Rue de Roquebilière.

**Article 4 : Composition des convois**

Le nombre de véhicules remorqués ne peut en aucun cas excéder trois.

**Article 5 : Capacité des convois**

Le nombre maximal de voyageurs par wagon est de 25 pour ces petits trains de catégorie I.

**Article 6 : Équipement**

Un feu tournant orangé est installé, conformément aux dispositions de l'arrêté du 4 juillet 1972 susvisé, à l'avant et à l'arrière du convoi dans les axes longitudinaux du premier et du dernier véhicule.

**Article 7 : Condition de transport**

Tous les passagers doivent être transportés assis dans les véhicules remorqués. Toutefois, la place d'un accompagnateur peut être prévue dans le véhicule tracteur.

**Article 8 : Contrainte de circulation à vide**

Le transfert à vide entre le lieu de remisage du petit train routier et le point de départ du circuit susvisé pour l'événement devra se faire hors des heures de pointe de la circulation et feux tournant activés.

## **Article 9 : Modalité d'exploitation**

Tous les documents nécessaires à l'exploitation des petits trains touristiques (licence de transport, Kbis, consignes de sécurité, ...) doivent obligatoirement être présents à bord du véhicule.

## **Article 10 : Règle d'exploitation**

Tout projet de trajet différent de celui mentionné à l'article 3 devra faire l'objet d'une demande d'autorisation préalable auprès de Monsieur le maire de Nice avant de solliciter la direction départementale des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes.

## **Article 11 : Renouvellement**

La licence de transport n° 2015 / 93 / 0000971 devra être renouvelée avant sa date limite du 23 octobre 2020. A défaut, le présent arrêté d'autorisation d'exploitation deviendra caduc.

## **Article 12 : Sanction**

Toutes modifications du circuit, autres que celle prévues à l'article 10, ainsi que toutes modifications de véhicules, entraînent la perte de validité du présent arrêté.

## **Article 13 : Publication**

Ce présent arrêté est enregistré au registre des actes administratifs de la préfecture des Alpes-Maritimes.

## **Article 14 : Délais et voie de recours**

Le présent arrêté peut faire l'objet d'un recours contentieux devant le tribunal administratif de Nice, dans un délai de deux mois à compter de sa publication.

Depuis le 30 novembre 2018, les particuliers ont la possibilité de déposer leur recours devant le tribunal administratif de Nice dans un délai de deux mois à compter de sa publication par voie électronique via l'application internet "télé-recours citoyens" (<https://www.telerecour.fr>).

**Article 15 :** Monsieur le secrétaire général de la préfecture des Alpes-Maritimes, Monsieur RAES, gérant de la société "compagnie des petits trains du sud", Monsieur le maire de Nice, Monsieur le directeur départemental de la sécurité publique et Monsieur le directeur départemental des territoires et de la mer des Alpes-Maritimes, sont chargés chacun en ce qui le concerne, de l'exécution du présent arrêté.

NICE, le 23 JUIN 2020

Pour le préfet et par délégation,  
Le directeur départemental des territoires et de la mer

Pour le directeur départemental des territoires et de la mer et par subdélégation,

Le chef du service déplacements-risques-sécurité

  
Mathias BORSU

## **REGLEMENT DE SECURITE D'EXPLOITATION**

L'itinéraire emprunté par les petits trains ne présente pas de complication. Il ne comporte ni dénivelé ni virage dangereux. Le respect du code de la route ainsi que l'utilisation de matériels adaptés à cette catégorie (cat 1) suffisent à assurer la sécurité.

- **Zone d'embarquement et de débarquement des passagers**

Promenade des Anglais, trottoir nord, face au monument du centenaire.

L'embarquement des passagers se fait coté trottoir.

Le chauffeur devra bien vérifier la fermeture des portes des wagons.

Et quitter la zone de à basse vitesse.

- **Lignes droites**

Règles de sécurité à adapter : stabiliser son allure : éviter les coups de volant trop brusque adapter une conduite linéaire, être vigilant à la tenue de route du 3<sup>ème</sup> wagon. Vérifier que les passagers restent bien assis.

- **Virages**

Règles de sécurité à adapter : Le chauffeur devra attendre que le train soit sorti du virage complétement avant de reprendre sa vitesse de croisière.

- **Mode de propulsion**

Le train est à énergie électrique, de ce fait il est silencieux et sa vitesse est réduite, il peut surprendre les usagers de la route et les piétons.

Règles de sécurité à adapter : anticiper, être vigilant, utiliser la cloche pour signaler sa présence dans les rues et sur la route.

### **En conclusion**

L'itinéraire ne comporte pas de grandes difficultés, les trains circulent en ville à basse vitesse, cela dit les faibles nuisances sonores du train peuvent surprendre.

Les chauffeurs devront adapter leurs modes de conduite.



**PRÉFET DES ALPES-MARITIMES**

Préfecture  
Direction des élections et de la légalité  
Bureau des élections

Nice, le **22 JUIN 2020**

**ARRÊTÉ PORTANT DIVISION DES COMMUNES  
DU DÉPARTEMENT DES ALPES-MARITIMES  
EN BUREAUX DE VOTE  
POUR LA PÉRIODE DU 1<sup>ER</sup> JANVIER AU 31 DÉCEMBRE 2020**

--oo0--

**Le préfet des Alpes-Maritimes  
Chevalier de la Légion d'Honneur  
Officier de l'Ordre National du Mérite**

VU le code électoral et notamment son article R.40 ;

VU le décret n° 2014-227 du 24 février 2014 portant délimitation des cantons dans le département des Alpes-maritimes ;

VU les propositions présentées par les maires et les plans annexés ;

SUR la proposition du secrétaire général de la préfecture des Alpes-Maritimes ;

**ARRÊTE**

**Article 1er** - Pour la période du 1er janvier au 31 décembre 2020, les communes du département des Alpes-Maritimes sont divisées en bureaux de vote dans les conditions précisées dans le tableau annexé. Cette division sera prise en compte pour l'établissement des listes électorales.

**Article 2** – L'arrêté du 13 mars 2020 portant division des communes du département des Alpes-maritimes en bureaux de vote pour la période du 1<sup>er</sup> janvier au 31 décembre 2020 est abrogé.

**Article 3** - Le secrétaire général de la préfecture des Alpes-Maritimes et les maires des communes intéressées sont chargés, chacun en ce qui le concerne, de l'exécution du présent arrêté qui sera publié au recueil des actes administratifs de la préfecture des Alpes-Maritimes.

*Pour le préfet,  
Le Secrétaire Général  
SG 4522*

*Philippe LOOS*

ARRONDISSEMENT CIRCON- SCRIP- TURANT	CANTON	COMMUNE	N° BUREAU	NOM ET ADRESSE DU BUREAU DE VOTE		
				BUREAU CENTRALE DE LA COMMUNE	BUREAU CENTRALISATEUR DU CANTON POUR LES ELECTIONS DEPARTEMENTALES	BUREAU CENTRALISATEUR UR DE LA COMMUNE POUR LES ELECTIONS LEGISLATIVE
GRASSE	2	26 - Vençce	AIGLUN	unique	Mairie, 9 place de la mairie	
GRASSE	2	11 - Grasse-1	AMIRAT	unique	Mairie, 21 rue de la mairie	
GRASSE	2	11 - Grasse-1	ANDON	1	Andon - salle des fêtes, <a href="#">http://Victoria Bonhomme</a>	X
GRASSE	2	11 - Grasse-1	ANDON	2	Theatre mairie amone - Stalle Michel Dommek, 1 avenue du Bévédeire	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	101	École du Port Didys , 114 chemin des Tisserons 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	102	Collège Sidney Bechet A, 101, avenue des Amphoras 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	103	Collège Sidney Bechet B, 101, avenue des Amphoras 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	104	Collège Sidney Bechet C, 101 avenue des Amphoras 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	105	Groupe scolaire Saint-Marye A, 732 chemin des Eucalyptus 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	106	Groupe scolaire Saint-Marye B, 732 chemin des Eucalyptus 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	107	Groupe scolaire Sainte-Mayres C, 732 chemin des Eucalyptus 06160 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	108	École de la Tournière A, 1157, chemin de Robiac Estagnol 06600 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	109	École de la Tournière B, 1157, chemin de Robiac Estagnol 06600 Antibes	
GRASSE	7	1 - Antibes-1	ANTIBES	110	École de la Tournière C, 1157, chemin de Robiac Estagnol 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	201	Mairie d'Antibes, cours Masséna 06600 Antibes	X
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	202	Collège Perrin, 11 rue Férou 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	203	École Paul Arène A, 6 avenue Paul Arène 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	204	École Paul Arène B, 6 avenue Paul Arène 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	205	École Paul Arène C, 6 avenue Paul Arène 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	206	Lycée Audiberti A, 63 boulevard Wilson 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	207	Lycée Audiberti B, 63 boulevard Wilson 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	208	École du Panier A, 9-11 avenue Henri Doniol 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	209	École du Panier B, 9-11 avenue Henri Doniol 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	210	Salle Foch A, 16 avenue Lascency, <a href="#">http://Lascency</a> 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	211	Salle Foch B, 16 avenue Lascency, <a href="#">http://Lascency</a> 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	212	École Foyet A, 6 avenue du docteur Huchet 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	213	École Foyet B, 6 avenue du docteur Huchet 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	214	École Foyet C, 6 avenue du docteur Huchet 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	215	Gymnase Vilminot A, 6 place Vilminot 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	216	Gymnase Vilminot B, 6 place Vilminot 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	217	Gymnase Vilminot C, 6 place Vilminot 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	218	École du Cap A, 270 chemin de la Gourge 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	219	École du Cap B, 270 chemin de la Gourge 06160 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	220	Groupe scolaire Laval A, 28 avenue du Parc Laval 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	221	Groupe scolaire Laval B, 28 avenue du Parc Laval 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	222	Groupe scolaire Laval C, 28 avenue du Parc Laval 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	223	Groupe scolaire Laval D, 28 avenue du Parc Laval 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	224	École maternelle Roger Caillois A, 580 route de saint Jean 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	225	École maternelle Roger Caillois B, 580 route de saint Jean 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	226	École maternelle Roger Caillois C, 580 route de saint Jean 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	227	Créche les Tamaris A, 196 traverse de Fontenelle 06600 Antibes	
GRASSE	7	2 - Antibes-2	ANTIBES	228	Créche les Tamaris B, 196 traverse de Fontenelle 06600 Antibes	

Faillle1.

GRASSE	7	2 - Antibes - 2	ANTIBES	229	École Guyenne, 2 place Guyenne 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	301	École de la Fontaine A, 138 chemin des 4 Chemins 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	302	École de la Fontaine B, 138 chemin des 4 Chemins 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	303	École de la Fontaine C, 138 chemin des 4 Chemins 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	304	École de la Fontaine D, 138 chemin des 4 Chemins 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	305	Salle de l'Amicale Romane, 180 avenue de l'Argentier Roman 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	306	Collège Val Claret, 21 chemin des Frères Gérard 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	307	Lycée Jacques Dollé A, 120 chemin Saint Claude 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	308	Lycée Jacques Dollé B, 120 chemin Saint Claude 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	309	École Boissier A, 116 chemin Basses Brignolles 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	310	École Boissier B, 116 chemin Basses Brignolles 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	311	École Boissier C, 116 chemin Basses Brignolles 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	312	Maison des Associations A, 288 chemin Saint Claude 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	313	Maison des Associations B, 288 chemin Saint Claude 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	314	Maison des Associations C, 288 chemin Saint Claude 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	315	École Jean Moulin A, 1010 chemin des Combès 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	316	École Jean Moulin B, 1010 chemin des Combès 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	317	École Jean Moulin C, 1010 chemin des Combès 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	318	École Jean Moulin D, 1010 chemin des Combès 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	319	École Saint Claude, 1485 chemin de Saint Claude 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	320	Collège Pierre Bertone A, 653 route de Grasse 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	321	Collège Pierre Bertone B, 653 route de Grasse 06600 Antibes
GRASSE	7	2 - Antibes - 3	ANTIBES	322	Collège Pierre Bertone C, 653 route de Grasse 06600 Antibes
GRASSE	7	25 - Vallauris	ANTIBES	401	École Jacques Prévert A, 540 boulevard Guillemin Apollinaire 06600 Antibes
GRASSE	7	25 - Vallauris	ANTIBES	402	École Jacques Prévert B, 540 boulevard Guillotin Apollinaire 06600 Antibes
GRASSE	7	25 - Vallauris	ANTIBES	403	École Supé-Antibes A, 64 chemin Super Antibes 06600 Antibes
GRASSE	7	25 - Vallauris	ANTIBES	404	École Supé-Antibes B, 64 chemin Super-Antibes 06600 Antibes
GRASSE	7	25 - Vallauris	ANTIBES	405	Salle des Associations Croix Rouge A, 170 chemin des Tournes 06600 Antibes
GRASSE	7	25 - Vallauris	ANTIBES	406	Salle des Associations Croix Rouge B, 170 chemin des Tournes 06600 Antibes
NICE	2	26 - Venosc	ASCROS	unique	Hôtel de ville, Mairie de La <del>Grasse</del>
NICE	5	24 - Tourrette-Levens	ASPREMONT	1	Salle Honoré-Tardieu, 115 avenue Carnaval
NICE	5	24 - Tourrette-Levens	ASPREMONT	2	Salle Honoré-Tardieu, 115 avenue Carnaval
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	AURIBEAU SUR STAGNE	1	Mairie, mairie de la mairie
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	AURIBEAU SUR STAGNE	2	Ancienne école, place de l'Art
GRASSE	7	25 - Vallauris	AUVARE	3	Le Bayle, Place Joseph Reynaud
NICE	2	26 - Venosc	BAIROLS	unique	Mairie d'Anse, Hôtel de Ville
NICE	2	26 - Venosc	BAR SUR LOUP (le)	1	Mairie du Bar sur Loup, place de la Tour, mairie du Conseil municipal
GRASSE	7	25 - Vallauris	BRAUILLÉ SUR MER	2	Mairie du Bar sur Loup, place de la Tour, mairie du Conseil municipal
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUILLÉ SUR MER	1	Hôtel de Ville, 3 boulevard maréchal Lyautey
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUILLÉ SUR MER	2	Salle André Compan, bureau n° 02, 10 boulevard Marignani
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUILLÉ SUR MER	3	Salle André Compan, bureau n° 03, 10 boulevard Marignani
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUILLÉ SUR MER	4	Guitte, rue Charles II Centre de Provençal
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	1	Le centre, 13 rue Jules Ferry
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	2	Salle 93, 16 rue Jules Ferry
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	3	Espace Jeunesse Charles Mommere, 27 bis boulevard de la République
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	4	Salle des Sœurs, 66 avenue maréchal Foch
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	5	École Paul Doumer (ancienne), avenue Paul Doumer
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	6	École Paul Doumer (ancienne), avenue Paul Doumer
NICE	4	4 - Beausoleil	BRAUSOLEIL	7	École Paul Doumer (BCD) avenue Paul Doumer



Faillie1

GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		19	Matiernelle des Canthiers, rue Charles Pernault
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		20	Matiernelle des Canthiers, rue Charles Pernault
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		21	Matiernelle des Canthiers, rue Charles Pernault
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		22	Matiernelle des Canthiers, rue Charles Pernault
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		23	Collège les Bréguières, avenue Saint-Euprédy
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		24	Collège les Bréguières, avenue Saint-Euprédy
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		25	Collège les Bréguières, avenue Saint-Euprédy
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		26	Collège les Bréguières, avenue Saint-Euprédy
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		27	École de la Plaine, avenue Massenet
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		28	École de la Plaine, avenue Massenet
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		29	École de la Plaine, avenue Massenet
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		30	École de la Plaine, avenue Massenet
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		31	École de la Plaine, avenue Massenet
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		32	École de la Plaine, avenue Massenet
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		33	Mairie annexe du Cros, 2 avenue des Oliviers
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		34	École Gambetta, rue des Écoles
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		35	École Gambetta, rue des Écoles
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		36	École Gambetta, rue des Écoles
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		37	École Gambetta, rue des Écoles
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		38	École Gambetta, rue des Écoles
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-1	CAGNES-SUR-MER		39	Salle espaces Val Fleuri 1, 99 chemin du Val Fleuri
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		40	Salle espaces Val Fleuri 1, 99 chemin du Val Fleuri
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		41	Salle espaces Val Fleuri 1, 99 chemin du Val Fleuri
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		42	Salle espaces Val Fleuri 1, 99 chemin du Val Fleuri
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		43	École Val Fleuri, chemin du Vallon des Vaux
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		44	École Val Fleuri, chemin du Vallon des Vaux
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		45	École Val Fleuri, chemin du Vallon des Vaux
GRASSE	6 – Cagnes-sur-Mer-2	CAGNES-SUR-MER		46	École Val Fleuri, chemin du Vallon des Vaux
GRASSE	2 11 – Grasse-1	CAILLE		uniqu	Mairie, 18 rue principale
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		101	Médiathèque, 7 avenue Jean de Noailles
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		102	Médiathèque, 7 avenue Jean de Noailles
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		103	Club du Rio, 1 boulevard du Rio
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		104	Club du Rio, 1 boulevard du Rio
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		105	École Bocca Paris, 11-15 avenue Francis Tomer
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		106	École Bocca Paris, 11-15 avenue Francis Tomer
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		107	École Bocca Venise, 14-16 boulevard Honoré Soustelle
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		108	École Bocca Venise, 14-16 boulevard Honoré Soustelle
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		109	École Bocca Venise, 14-16 boulevard Honoré Soustelle
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		110	École Bocca Venise, 14-16 boulevard Honoré Soustelle
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		111	École Bocca Venise, 14-16 boulevard Honoré Soustelle
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		112	École des Mâtières, 15 avenue Anthony Drouot
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		113	École des Mâtières, 15 avenue Anthony Drouot
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		114	École de la Prugne, Chemin de Rœus
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		115	École René Gobinet, 150 avenue Michel Jourdan
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		116	École René Gobinet, 150 avenue Michel Jourdan
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		117	École Marcel Pagnol, 136 avenue Maurice Chevalier
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		118	École Marcel Pagnol, 136 avenue Maurice Chevalier
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		119	École Frédéric Mistral, 2 rue Lamartine
GRASSE	8 7 – Cannes-1	CANNES		120	Hôtel de Ville, Mairie, 1 rue Félix Faure
GRASSE	8 8 – Cannes-2	CANNES			X
					X
					unison 7 – Cannes-1
					Corilon 8 – Cannes-2

## Feuille1

GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	202	Hôtel de Ville, Mairie, 1 rue Félix Faure
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	203	École Marc, 4 rue des Orangers
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	204	École Marc, 4 place des Oliviers
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	205	École Marc, 4 place des Oliviers
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	206	École Municipale de Ronville, 176 avenue des Grasse
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	207	École Municipale de Ronville, 176 avenue des Grasse
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	208	École Municipale de Ronville, 176 avenue des Grasse
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	209	Club du Riom, 1 boulevard du Riom
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	210	École Eugène Vial, 11-13 avenue saint Louis
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	211	École Eugène Vial, 11-13 avenue saint Louis
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	212	Centre communal d'action sociale, 22 rue Brémont
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	213	Centre communal d'action sociale, 22 rue Brémont
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	214	Lycée Carnot, 92 boulevard Carnot
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	215	Lycée Carnot, 92 boulevard Carnot
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	216	Lycée Carnot, 92 boulevard Carnot
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	217	Lycée Carnot, 92 boulevard Carnot
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	218	Lycée Jules Ferry, 84 boulevard de la République
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	219	Lycée Jules Ferry, 84 boulevard de la République
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	220	Lycée Jules Ferry, 84 boulevard de la République
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	221	Lycée Jules Ferry, 84 boulevard de la République
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	222	Lycée Briabœuf, 10 avenue saint Nicolas
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	223	Lycée Briabœuf, 10 avenue saint Nicolas
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	224	École Hélène Vogliano, 2 rue de Metz
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	225	École Hélène Vogliano, 2 rue de Metz
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	226	École Hélène Vogliano, 2 rue de Metz
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	227	École Hélène Vogliano, 2 rue de Metz
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	228	Collège Capron, 7 boulevard Alexandre III
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	229	Tullier Capron, 7 boulevard Alexandre III
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	230	Collège Capron, 7 boulevard Alexandre III
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	231	Collège Capron, 7 boulevard Alexandre III
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	232	École de La Croisette, 50 avenue de Léans
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	233	École de La Croisette, 50 avenue de Léans
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	234	Salle municipale, 7 rue d'Oran
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	235	Salle municipale, 7 rue d'Oran
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	236	École Jean Macé, 5 rue Macé
GRASSE	8	8 - Cannes - 2	CANNES	237	École Jean Macé, 5 rue Macé
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	1	Hôtel de Ville, 20 boulevard Sadi Carnot
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	2	École des Oliviers, 2 rue des Oliviers
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	3	École des Oliviers, 2 rue des Oliviers
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	4	Bâtiment communal, 13/15 route des Oliviers
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	5	École Pasteur, 23 rue Koldogtein
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	6	École des Oliviers
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	7	Villa Etoile, 94 boulevard Sadi Carnot
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	8	Le Cannet Séjourn, 112 boulevard Sadi Carnot
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	9	Espace Louis Emile Roux, rue du docteur Emile Roux
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	10	École des Oliviers, chemin de Villmont
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	11	École de la Besrière, chemin de Villmont
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	12	Maison du Tourisme, l'hôtel Béderm
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	13	Lycée Diderot, 94 boulevard Paul Devailler
GRASSE	9	9 - Le Cannet	CANNET (le)	14	Espace Senior, 12 avenue des fougères

X

cours 9 - Le Cannet

X

**Feuille 1**

GRASSE	9 – Le Cannet	CANNET (le)	15	École des Congressoles, 13 allée du docteur Calmette
GRASSE	9 – La Cimeti	CANNET (le)	16	École des Congressoles, 13 allée du docteur Calmette
GRASSE	9 – Le Cannet	CANNET (le)	17	École Jules Ferry, 15/17 rue Jules Ferry
GRASSE	9 – Le Cannet	CANNET (le)	18	École Jules Ferry, 15/17 rue Jules Ferry
GRASSE	9 – Le Cannet	CANNET (le)	19	Gymnase Principiano, 1 avenue <del>Principiano</del> <sup>Molière</sup>
GRASSE	9 – Le Cannet	CANNET (le)	20	Gymnase Principiano, 1 avenue Molière
GRASSE	9 – Le Cannet	CANNET (le)	21	Gymnase Principiano, 1 avenue Mongolfier
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	22	École Jules Ferry C, 15/17 rue Jules Ferry
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	23	École du Val des Fées, chemin de Carros
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	24	École du Val des Fées, chemin de Carros
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	25	Centre des Affaires, <del>affaires</del> <sup>affaires</sup> Belfin
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	26	Centre des Minimes, 89 rue saint Hilaire
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	27	École des Minimales, 51 chemin de l'Arboude
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	28	École des Minimales, 51 chemin de l'Arboude
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	29	École des Minimales, 51 chemin de l'Arboude
GRASSE	9 – Cannet - 1	CANNET (le)	30	Centre Administratif de l'arrondissement, 22 chemin de Garibaldi
NICE	4 – Cannet	CANTARON	unique	Salle polyvalente H. Bermondi, 45 place de l'école
NICE	4 – Beaulieu	CAP D'AII	1	Mairie, 62 avenue du 3 septembre
NICE	4 – Beaulieu	CAP D'AII	2	Projet du 3ème étage, 34 avenue du 3 septembre
NICE	4 – Beaulieu	CAP D'AII	3	Le Château des Tornasses, 1 avenue <del>Principiano</del> <sup>Molière</sup> de Gamie
NICE	4 – Beaulieu	CAP D'AII	4	Mairie, 62 avenue du 3 septembre
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	1	Projet du 3ème étage, 34 avenue du 3 septembre
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	2	École Louis Fleuri, 200 route du Pont Charles Albert
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	3	École Laurent Naujollet, 15 rue du Bouquet
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	4	École Boris Vian, 2 rue des Selves
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	5	Gymnase, rue de la Roya, <del>quartier</del> <sup>district</sup> du Planet
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	6	École Jean Moulin, 2 rue des Abeilles
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	7	École Jean Giane, Chemin du Roure
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	8	Salle des Fêtes, place Louis Frescolin, 1350 route des fraises
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	9	Rovio, 315 route de la Zac de la Grasse
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	10	Gymnase, rue de la Roya, quartier du Planet
GRASSE	2 – Nice-3	CARROS	11	Rovio, 315 route de la Zac de la Grasse
NICE	5 – Tourrette-Levens	CASTAGNIERS	1	Salle de la mairie, 1 place de la mairie
NICE	5 – Tourrette-Levens	CASTAGNIERS	2	École des Moulins, 15 route de l'entrepôt
NICE	2 – Tourrette-Levens	CASTELLAR	unique	Mairie, place l'entrepôt Clemenceau
NICE	4 – Martigues	CASTILLON	unique	Mairie, 18 avenue de la Grasse
GRASSE	2 – Villemur	CAUSSOLS	unique	Salle des Fêtes du village, 115 rue de la République
GRASSE	7 – Villemur	CHATEAUNEUF	1	Mairie, 75 place Darigolouroux
GRASSE	7 – Villemur	CHATEAUNEUF DENTRAUNES	2	Salle 1 à la Terre des Arts à 39 route du Village
NICE	2 – Villemur	CHATEAUNEUF DENTRAUNES	unique	Mairie, le village
NICE	2 – Villemur	CHATEAUNEUF VILLEVERTE	unique	Mairie, 18 avenue de la Tour
GRASSE	2 – Villemur	CIPRIÈRES	unique	Salle polyvalente route neuve
NICE	5 – Tourrette-Levens	CLANS	unique	Mairie, 7 avenue de l'Hôtel de Ville
NICE	4 – Martigues	COARAZE	unique	École communale de Coaraze, <del>salle</del> <sup>route</sup> du Col Saint Roch
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	1	Salle Rose de Mai, 19 rue George Clemenceau
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	2	Jeu de Paume A, rue Clem Guequet
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	3	Jeu de Paume B, rue Clem Guequet
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	4	École Daniel Pennac A, 47 chemin du Bas
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	5	École Daniel Pennac B, 47 chemin du Bas
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	6	École Pierre Teilhard A, rue Théo Gérard
GRASSE	6 – Villemur-Loubet	COLLE SUR LOUP (la)	7	École Pierre Teilhard B, rue Théo Gérard

## Feuille 1

GRASSE	2	11 – Grasse-1	COLLONGUES	unique	Marie, 2 place du Château
NICE	5	24 – Toulon-1-Lavoux	COLOMARS	1	Marie, 3 rue Etienne Cotté
NICE	5	24 – Toulon-1-Lavoux	COLOMARS	2	École de La Mandia, rue Castiglione
NICE	5	24 – Toulon-1-Lavoux	COLOMARS	3	Ecole de La Mandia, rue Castiglione
NICE	5	24 – Toulon-1-Lavoux	COLOMARS	4	Fant Cam, quartier du Réticule
GRASSE	2	26 – Venosc	CONSÉGUDÈS	unique	Marie, 11 bis Louis Revel
NICE	4	10 – Contes	CONTES	1	Salle Albert Olivier - Marie, Hôtel de Ville
NICE	4	10 – Contes	CONTES	2	Médiathèque place Jean Allard, 20 place Jean Allard
NICE	4	10 – Contes	CONTES	3	Maison pour tous - quartier le Varet, 40 chemin du Gheit
NICE	4	10 – Contes	CONTES	4	Le Pilou - salle du Campagne, 328 chemin du Pilou
NICE	4	10 – Contes	CONTES	5	Salle de Contes - mairie aménage, 5 place abbé Carvin
NICE	4	10 – Contes	CONTES	6	La Venise de Contes - mairie aménage, 4 place Castelli
NICE	4	10 – Contes	CONTES	7	La Pointe de Contes - mairie aménage, 2 chemin du Torn
NICE	4	10 – Contes	CONTES	8	Salle « Malin », 53 chemin de Miegis
NICE	4	10 – Contes	CONTES	9	Salle de Contes - Ecole du Fontmûle
GRASSE	7	25 – Vallauris	COURMES	unique	Marie, 83 place de la mairie
GRASSE	2	26 – Venosc	COURSEGOULES	unique	Ecole communale, 338 route de l'Ourmeau
GRASSE	2	26 – Venosc	CROIX SUR ROUDOULE (LA)	unique	Marie, place de la mairie
NICE	2	26 – Venosc	CUEBRI	unique	Salle polyvalente, 10 rue Principale
NICE	2	26 – Venosc	DALUZ	unique	Marie, Quartier La Solète
NICE	4	10 – Contes	DRAP	1	Espace Jon Feraud, 41 avenue Jean Moulin
NICE	4	10 – Contes	DRAP	2	École primaire Pierre Carvin, Explosade de la Grange, Place Yves, Place Condorcet
NICE	4	10 – Contes	DRAP	3	École Romain KNIGHT, salle 1 manger, 3 traversée des Écoles
NICE	4	10 – Contes	DRAP	4	École René KNIGHT, espace élémentaire, 3 traverse des Écoles
NICE	5	24 – Toulon-1-Lavoux	DURANUS	unique	Marie, 5 route de la mairie
NICE	2	26 – Venosc	ENTRAUNES	unique	Marie, place de la mairie
NICE	4	10 – Contes	ESCARÈNE (T)	1	Groupe scolaire Antoine de Saint Exupéry, 100, avenue Charles-Marie Pommier
NICE	4	10 – Contes	ESCARÈNE (T)	2	Marie, place d'Audiffret
GRASSE	2	11 – Grasse-1	ESCRAGNOLES	unique	Marie, le village
NICE	4	4 – Beausoleil	EZE	1	Hôtel de Ville, 6 avenue du Jardin Exotique
NICE	4	4 – Beausoleil	EZE	2	Marie aménage, 22 avenue de la Liberté
NICE	4	4 – Beausoleil	EZE	3	École André Gide, 945 boulevard maréchal Leclerc
NICE	3	24 – Toulon-1-Lavoux	FALCON	1	Salle Eliane, 259 route de l'Era
NICE	3	24 – Toulon-1-Lavoux	FALCON	2	Salle Eliane, 259 route de l'Era
GRASSE	2	26 – Venosc	FERRES (LES)	unique	Marie, Salle du conseil municipal, 5 route du Mont Saint Michel
NICE	4	10 – Contes	FONTAN	1	Marie, 3 avenue Théophile Botteone
NICE	4	10 – Contes	FONTAN	2	Hôtel Supérieur - Place des École - hameau de Berghe supérieure
GRASSE	2	11 – Grasse-1	GARS	unique	Marie, 1 place du Château
GRASSE	2	17 – Nio-3	GATTIÈRES	1	Marie, Salle du Conseil, 11 rue Tonin et Grasset
GRASSE	2	17 – Nio-3	GATTIÈRES	2	Salle Vogote, 2 rue Tonin et Grasset
GRASSE	2	17 – Nio-3	GATTIÈRES	3	École de la Bastide, 112 chemin de la Bastide
GRASSE	2	17 – Nio-3	GATTIÈRES	4	École de la Bastide, 112 chemin de la Bastide
GRASSE	2	6 – Cagnes-sur-Mer-2	GAUDIE (la)	1	Marie de la Guadeloupe, salle du Conseil Municipal, Rue Louis Michel Etendard
GRASSE	2	6 – Cagnes-sur-Mer-2	GAUDIE (la)	2	Comme école primaire du village, rue Louis Michel Etendard
GRASSE	2	6 – Cagnes-sur-Mer-2	GAUDIE (la)	3	Marie aménage de la Baronnie, 2844 chemin Marcelin Allo
GRASSE	2	6 – Cagnes-sur-Mer-2	GAUDIE (la)	4	Bureau du stade de la Bastide, 1403 Route de Saint Laurent
GRASSE	2	6 – Cagnes-sur-Mer-2	GAUDIE (la)	5	Réale primaire Colline de l'Escale, 2295 avenue Marcel Pagnol
GRASSE	2	6 – Cagnes-sur-Mer-2	GAUDIE (la)	6	Réale maternelle Manon des Sources, 7524 route de l'agence
NICE	2	26 – Venosc	GUILHET	1	Marie, 1 place docteur René Monari
NICE	2	26 – Venosc	GUILHET	2	Marie aménage, quartier Pont-Charles-Albert n° 60 bis route de l'Esteron

**Feuille 1**

NOM	4	GORBIO	1	Mairie Gorbio <small>Villages</small> , 30 rue Garibaldi	X
NUITS	4	GORBI	2	Salle Henri Moenni, 140 route du Sanatorium	X
GRASSE	7	GOURDON	1	Mairie du village, <small>place de l'Église</small>	X
GRASSE	7	GOURDON	2	Mairie annexe du Pont du Loup, <small>route du Figaret</small>	X
GRASSE	2	GRASSE	1	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	2	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	3	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	4	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	5	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	6	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	7	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	8	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	9	Palais des Congrès, 2 place du cours Honoré Crisp	X
GRASSE	2	GRASSE	10	Magnac 1, École Antoine Maure, allée Léon Ménager	X
GRASSE	2	GRASSE	11	Magnac 2, École Antoine Maure, allée Léon Ménager	X
GRASSE	2	GRASSE	12	Saint-Principiès, école de Saint-François, 163 boulevard Schœry	X
GRASSE	2	GRASSE	13	Les Maronnières, route des Maronnières, chemin de Sainte Ame	X
GRASSE	2	GRASSE	14	Urbaine à Chirat, avenue de Provence	X
GRASSE	2	GRASSE	15	Espace Chirat, avenue de Provence	X
GRASSE	2	GRASSE	16	Saint Mathieu 1, école de Saint Mathieu 118, route de Saint Mathieu	X
GRASSE	2	GRASSE	17	Saint Mathieu 2, école de Saint Mathieu 118, route de Saint Mathieu	X
GRASSE	2	GRASSE	18	Saint-Claude 1, <small>route polyvalente</small> , 5 chemin de la Cavalerie	X
GRASSE	2	GRASSE	19	Saint-Claude 2, <small>route polyvalente</small> , 5 chemin de la Cavalerie	X
GRASSE	2	GRASSE	20	Saint-Claude 3, <small>route polyvalente</small> , 5 chemin de la Cavalerie	X
GRASSE	9	GRASSE	21	Saint-Claude 4, <small>route polyvalente</small> , 5 chemin de la Cavalerie	X
GRASSE	9	GRASSE	22	Le Plan 1, 10 chemin du Lac Le Tinquet	X
GRASSE	9	GRASSE	23	Le Plan 2, 10 chemin du Lac Le Tinquet	X
GRASSE	9	GRASSE	24	Le Plan 3, 10 chemin du Lac Le Tinquet	X
GRASSE	9	GRASSE	25	Pléasme, mairie ancien de Flascassier, 19 chemin du Servan	X
GRASSE	9	GRASSE	26	Saint Antoine 1, école de Saint-Antoine, 99 avenue Henri Démant	X
GRASSE	9	GRASSE	27	Saint Antoine 2, <small>route polyvalente</small> , 57 chemin de la Chapelle	X
GRASSE	9	GRASSE	28	Saint Antoine 3, <small>route polyvalente</small> , 57 chemin de la Chapelle	X
GRASSE	9	GRASSE	29	Saint Agnès 1, Ecole de Saint Jacques, <small>place Frédéric Mistral</small>	X
GRASSE	9	GRASSE	30	Saint Agnès 2, Ecole de Saint Jacques, <small>place Frédéric Mistral</small>	X
GRASSE	9	GRASSE	31	Saint Agnès 3, Ecole de Saint Jacques, <small>place Frédéric Mistral</small>	X
GRASSE	9	GRASSE	32	Saint Agnès 4, Ecole de Saint Jacques, <small>place Frédéric Mistral</small>	X
GRASSE	9	GRASSE	33	Les Agnès 1, centre aéri, 38 boulevard Emmanuel <small>Emmanuel</small>	X
GRASSE	9	GRASSE	34	Les Agnès 2, centre aéri, 38 boulevard Emmanuel <small>Emmanuel</small>	X
GRASSE	9	GRASSE	35	Les Agnès 3, <small>route polyvalente</small> , Les Fleurs de Grasse, 64 route de Cannes	X
GRASSE	2	GRASSE		route communale du Lavoir, 36 rue de la Barricade	X
NUITS	2	GRASSE		Gîtes du Marcanckou, place de Provence	X
NUITS	5	GRASSE		Mairie, <small>salle des délibérations</small>	X
NUITS	5	GRASSE	1	Kola Village, mairie, place Jean Guitau	X
NUITS	5	GRASSE	2	Route 2000, mairie annexe, <small>avenue du Lombardie</small> , Sept 2000	X
NUITS	5	GRASSE	1	Salle polyvalente Gilbert Caglio, Lamastre	X
NUITS	5	GRASSE	2	Salle polyvalente Gilbert Caglio, Lamastre	X
NUITS	5	GRASSE	1	Salle Massena, Village 5 place de la <small>place du village</small>	X
NUITS	5	GRASSE	2	École maternelle - Salle Nord, route de Damous	X
NUITS	5	GRASSE	3	École maternelle - Salle Sud, route de Duranus	X

NICE	5	24 - Toulon-Leroux	LEVENS	4	Salle de la maison communale, Plan du Ver, avenue Porte des Alpes
SAINTS	5	24 - Toulon-Leroux	LEVENS	5	Maison communale, Quai des Sainte Claire, avenue Félix Faure
NICE	5	24 - Toulon-Leroux	LEVENS	6	Salle sous le Crédit, La Moliquette, 5, rue Blaize, avenue Robert Pradier
NICE	2	26 - Venise	LIEUCHE		
NICE	4	10 - Comtes	LUCERAM	1	Cantine scolaire de l'école Charles Barreyre, Ecole Charles LUCERAM, quartier du pluriel
NICE	4	10 - Comtes	LUCERAM	2	Maté aménage Petit Clos, bâtiment administratif
NICE	2	26 - Venise	MAUSSINE		
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	1	Bibliothèque, Rue de Meudin
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	2	Hôtel de Ville, avenue de la République
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	3	École les Blanqui, avenue de la République
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	4	Salle d'assemblée, 126 avenue des Anciens combattants
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	4	Aménage matric Capitaine, 10, rue de l'Eglise
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	5	Cabinet 1 école, allée Pierre Cometti
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	6	Cabinet 2 école, allée Pierre Cometti
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	7	École Marie Curie 1, 121 rue Anatole France
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	8	Espace Liberté 1, 172 avenue Jérôme Passero
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	9	École du Collège d'ivoirines, avenue de la Mer
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	10	École les Primevères, allée des Mimosas
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	11	École les Boutons d'Or 2, 460 avenue du Riva
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	12	Aménage matric le Napoule, 251 avenue du 23 août
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	13	Mimelle 1 école, boulevard Jean Martin
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	14	Mimelle 2 école, boulevard Jean Saint Martin
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	15	Espace Liberté 2, 172 avenue Jérôme Passero
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	16	Centre de Loisirs 1, avenue de la République
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	17	École Marie Curie 2, 710 , avenue Jérôme Passero
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	18	Centre de Loisirs 2, avenue de la République
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	19	École du Cottage Mimosa, 49 rue de la Fagne Rouge
GRASSE	8	13 - Mandelieu-la-Napoule	MANDELIEU LA NAPOULE	20	École les Boutons d'Or 1, 460 avenue du Riva
NICE	5	24 - Toulon-Leroux	MARIE		
GRASSE	2	11 - Grasse-J	MAS (E)		
NICE	2	26 - Venise	MASSONS		
NICE	4	14 - Menton	MENTON	1	Centre ville, hôtel de ville, 17 rue de la République
NICE	4	14 - Menton	MENTON	2	Centre ville, Ecole de l'Hôtel de Ville, rue saint Charles
NICE	4	14 - Menton	MENTON	3	Centre ville, Ecole de l'Hôtel de Ville, rue saint Charles
NICE	4	14 - Menton	MENTON	4	Centre ville, Ecole de l'Hôtel de Ville, rue saint Charles
NICE	4	14 - Menton	MENTON	5	Résidence du Louvre, rue du Louvre
NICE	4	14 - Menton	MENTON	6	Résidence du Louvre, rue du Louvre
NICE	4	14 - Menton	MENTON	7	Résidence du Louvre, rue du Louvre
NICE	4	14 - Menton	MENTON	8	La Condamine, Ecole de la Condamine, rue Morgan
NICE	4	14 - Menton	MENTON	9	La Condamine, Ecole de la Condamine, rue Morgan
NICE	4	14 - Menton	MENTON	10	La Condamine, Ecole de la Condamine, rue Morgan
NICE	4	14 - Menton	MENTON	11	Le Bourg, Ecole Maternelle Germaine Coty, rue Morgan
NICE	4	14 - Menton	MENTON	12	Le Bourg, Ecole Maternelle Germaine Coty, rue Morgan
NICE	4	14 - Menton	MENTON	13	Le Bourg, Ecole André Grillevin, avenue des Acacias
NICE	4	14 - Menton	MENTON	14	Le Bourg, Ecole André Grillevin, avenue des Acacias
NICE	4	14 - Menton	MENTON	15	Le Suillet, Maternelle René Cassin, chemin du Suillet
NICE	4	14 - Menton	MENTON	16	Le Careil, Maternelle du Careil, Traverse Bouschi
NICE	4	14 - Menton	MENTON	17	Le Careil, Maternelle du Careil, Traverse Bouschi
NICE	4	14 - Menton	MENTON	18	Le Careil, Maternelle du Careil, Traverse Bouschi
NICE	4	14 - Menton	MENTON	19	Monti, bureau de Monti
NICE	4	14 - Menton	MENTON	20	Vieux Menton, Ecole Frédéric Mistral, place de la Conception

**Feuille 1.**

NICE	4	14 – Menton	MENTON	21	Vieux Menton, Ecole Frédéric Mistral, place de la
NICE	4	14 – Menton	MENTON	22	Gavone, école Alphonse Daudet, 4 avenue saint Joseph
NICE	4	14 – Menton	MENTON	23	Gavone, école Alphonse Daudet, 4 avenue saint Jacques
NICE	4	14 – Menton	MENTON	24	Val de Garibio, école Marcel Pagnol, 25 rue Paul Morillot
NICE	4	14 – Menton	MENTON	25	Val de Garibio, école Marcel Pagnol, 25 rue Paul Morillot
NICE	4	14 – Menton	MENTON	26	Saint Roman, Ecole Saint Léger, 360 avenue Saint René
NICE	4	14 – Menton	MENTON	27	Saint Roman, Ecole Sainte Euphrasie, 360 avenue Saint René
NICE	4	14 – Menton	MENTON	28	Le Borrigo, Ecole André Grillovici, avenue des Acacias
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	1	Hôtel de Ville,
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	2	École de l'Orde du Bois 1, 120 route de Turgon
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	3	Le Château, rue du Château
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	4	Salle Leo Lagrange 1, place des Anciens Combattants
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	5	Médiathèque, avenue de Cannes
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	6	Centre communal d'action sociale, square de La Poste
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	7	Centre associatif municipal, chemin des Platanes
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	8	Salle Gabriel Roestan, 31 rue des Platanes
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	9	École de l'Orde du Bois 2, 120 route de Turgon
GRAISSE	9	12 – Grasse – 2	MOUJANS SARTOUX	10	Salle Leo Lagrange 2, place des Anciens Combattants
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	1	Hôtel de Ville, Place commandant Lamy
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	2	Les Oiseaux, Dje 1835 avenue Notre Dame de Vie
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	3	Les Cabrières 1, école maternelle, 1517 avenue maréchal Juin
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	4	Le Val d'oyer Charles Millon, 224 avenue Ribot
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	5	Saint Martin 1, école primaire, 841 avenue de la Paix
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	6	CCAS, Hall d'assueil, 607 boulevard Clément Rebiffé
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	7	L'Aubertie, mairie ancienne, 1050 chemin Cévennes
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	8	Les Campellidres, salle des Aigles, Gymnase 2307 avenue Maréchal Juin
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	9	Le Devens 1, école maternelle, 70 chemin de l'agénie
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	10	Le Devens 2, école maternelle, 70 chemin du lycée
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	11	Mongins le Haut 1, école, 850 rue Saint Antoine
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	12	Mongins le Haut 2, école, 850 rue Saint Antoine
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	13	Saint Martin 2, école primaire (salle Art Nouveau), 841 avenue de la Paix
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	14	Les Cabrières 2, école primaire, 1517 avenue maréchal Juin
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	15	Tournefeu, médiathèque, 762 avenue de l'Humanité, centre commercial
GRAISSE	9	9 – Le Castellet	MOUGINS	16	Les Cabrières 3, école primaire, 1517 avenue maréchal Juin
NICE	4	10 – Crimée	MOULINET	unique	Mairie, salle du conseil municipal, place Saint Jean
GRAISSE	2	11 – Grasse – 1	MOUJOUS (LES)	unique	(Mairie, 1 place Noël Ramey)
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	101	MASSENA – Palais Masséna, 65 rue de France
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	102	MEYERBEER – Palais Masséna, 65 rue de France
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	103	RIVOLI – Palais Masséna, 65 rue de France
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	104	LONGCHAMP – Ecole Ronchère maternelle, rue Spinelli
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	105	DEROUAIDE – Ecole Ronchère maternelle, rue Spinelli
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	106	AUBER – Ecole Aubér maternelle, 35 avenue Aubér
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	107	ROSSINI – Ecole Aubér maternelle, 35 avenue Aubér
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	108	PAGANI – Ecole Aubér maternelle, 35 avenue Aubér
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	109	GUIGLIA – Ecole Aubér maternelle, 35 avenue Aubér
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	110	BERLIOZ – Ecole Aubér maternelle, 35 avenue Aubér
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	111	MARECHAL Joffre – Ecole Aubér maternelle, 35 avenue Aubér
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	112	FRANKLIN – Ecole des Baumettes maternelle I, 13 rue des Poitiers
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	113	CHATRAINEUF – Ecole des Baumettes maternelle I, 13 rue des Poitiers
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	114	BAUMETTES – Ecole des Baumettes maternelle II, 24 rue Dante
NICE	1	15 - Nice-1	NICE	115	BOTTINO – Ecole des Baumettes maternelle II, 24 rue Dante

**Feuille 1**

1579	I	15 - Nice-1	NICE	116	LES FLEURS – Ecole des Beaux-arts maternelle II, 24 rue Dante
	NICE	1	15 - Nice-1	NICE	DANTE – Ecole des Beaux-arts mairie I, 23 rue Dante
	NICE	1	15 - Nice-1	NICE	FRANCOIS GROSSO – Ecole des Beaux-arts mairie I, 23 rue Dante
	NICE	1	15 - Nice-1	NICE	ORANGERIES – Ecole des Beaux-arts mairie I, 23 rue Dante
	NICE	1	15 - Nice-1	NICE	SHAKESPEARE – Ecole des Beaux-arts mairie II, 26 rue Dante
	NICE	1	15 - Nice-1	NICE	CLOUVER – Lycée Honoré d'Estienne d'Orves - Rive Gauche, 38 avenue d'Estienne d'Orves
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	IBAUSTI – Lycée Honoré d'Estienne d'Orves - Rive Gauche, 38 avenue d'Estienne d'Orves
	NICE	1	15 - Nice-1	NICE	PONCARA – Ecole St Pierre d'Arène mairie, 26 rue Louis de Coppel
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	CARLONE – Ecole St Pierre d'Arène mairie, 26 rue Louis de Coppel
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	MAGNAN – Ecole St Pierre d'Arène mairie, 26 rue Louis de Coppel
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	CHALET DES ROSES – Ecole Chalet des Roses mairie, 57 boulevard de la Madeleine
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	LES AGAVES – Ecole Chalet des Roses mairie, 57 boulevard de la Madeleine
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	PARC MOSCA – Ecole Chalet des Roses mairie, 57 boulevard de la Madeleine
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	CANTA GALET – Ecole de la Bonnala mairie, 1 avenue de la Bonnala
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	BONNALA – Ecole de la Bonnala mairie, 1 avenue de la Bonnala
	NICE	5	15 - Nice-1	NICE	ROSA BONHEUR – Ecole de la Bonnala mairie, 1 avenue de la Bonnala
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	CARRAS – Ecole Ste Hélène maternelle, 16 bis avenue Val Marie
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LENVAL – Ecole Ste Hélène mairie, 16 bis avenue Val Marie
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	SAINTE HEURE – Ecole Ste Hélène mairie, 16 bis avenue Val Marie
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	FEBBER – Ecole de la Lanterne primaire, 86 avenue de la Lanterne
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	COSTA BELLA – Ecole de la Lanterne primaire, 86 avenue de la Lanterne
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	MAGNOJAS – Ecole des Magnolias mairie I, 135 boulevard Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LA LANTERNE – Ecole des Magnolias mairie I, 135 boulevard Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	JOSEPH GORDAN – Ecole des Magnolias maternelle, 135 bd Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	RAOUL DUFY – Ecole des Magnolias maternelle, 135 bd Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LES CYPRÉS – Ecole des Magnolias maternelle, 135 bd Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	MONTAIGAL – Ecole des Magnolias maternelle, 135 bd Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	NAPOLÉON III – Ecole des Magnolias maternelle, 135 bd Napoléon III
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LANTERNE SUPERIEURE E – Ecole de l'Antoine primaire, 229 avenue de la Lanterne
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LES FRESIAS – Ecole de l'Antoine primaire, 229 avenue de la Lanterne
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	ANTHEMIS – Ecole de l'Antoine primaire, 229 avenue de la Lanterne
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	SAINTE ANTOINE – Ecole St Antoine mairie, 13 avenue Joseph Durand
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	GIMESTIERE – Ecole de St Antoine mairie, 13 avenue Joseph Durand
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	DURANDY – Ecole de St Antoine mairie, 13 avenue Joseph Durand
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	BATTERIE RUSSSE – Ecole Corinthe Flavie maternelle, 73 courrière Flavie
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	ARIEJA – Ecole Corinthe Flavie maternelle, 73 courrière Flavie
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LES JASMINES – Ecole Coconde mairie, 126 avenue Sainte Marguerite
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	EUCALYPTUS – Lycée Jacobin** avue des Eucalyptus, avenue des Eucalyptus
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	NICE FLORE – Ecole Nice Flore maternelle, 5 rue l'Institut, Pacz
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	BELJUDY – Ecole Nice Flore mairie I, 5 rue Dominique Pacz
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	ARENAS – Ecole Nice Flore maternelle, 5 rue l'Institut, Pacz
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	VITTON – Ecole des Mouettes maternelle, 4 boulevard Paul Mistral
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	FABRON – Ecole Madone du Terton mairie, 11 chemin de la Madone
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	TERRON MADONETTE – Ecole Madone du Terton mairie, 11 chemin de la Madone
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	CAMBRAI – Ecole Madone du Terton mairie, 11 chemin de la Madone
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	IMPÉTRATRICE EUGÉNIE – Ecole Madone du Terton mairie, 11 chemin de la Madone
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	VENTABRUN – Ecole Vendôme maternelle, 225 route de Bellat
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	LA VILLETTÉ – Ecole Chalet des Roches maternelle, 57 boulevard de la Madone
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	SAINT ROMAN DE BELLAT – Ecole de St Roman de Bellat mairie, 47 chemin de la Tour de Bellat
	NICE	5	16 - Nice-2	NICE	CREMAT – Ecole de St Roman de Bellat mairie, 47 chemin de la Tour de Bellat

**Feuille 1.**

NICE	5	16 - Nice-2	LINGOSTIERE – Ecole St Isidore mixte, 9 avenue Angélus Bruguet
NICE	5	16 - Nice-2	SAVONA – Ecole de Fabron <del>mixte</del> , 229 avenue de la Lorraine
NICE	5	17 - Nice-3	RENB CASSIN – Ecole Nice Flote mixte I, 5 rue Domingo Peix
NICE	5	17 - Nice-3	CAUCADH – Ecole Cesenne mixte, 126 avenue Sainte <del>Marija</del> <sup>Marjorie</sup>
NICE	5	17 - Nice-3	LES SAGNES – Ecole des Moulins mixte, 4 boulevard Paul Montel
NICE	5	17 - Nice-3	LES MOULINS – Ecole des Moulins mixte, 4 boulevard Paul Montel
NICE	5	17 - Nice-3	GRINDA – Ecole des Moulins mixte, 4 boulevard Paul Montel
NICE	5	17 - Nice-3	PAUL MONTEL – Ecole des Moulins maternelle, 4 boulevard Paul Montel
NICE	5	17 - Nice-3	SANTOLINE – Ecole Bois de <del>Boulogne</del> mixte I, 5 rue de la Sempholine
NICE	5	17 - Nice-3	BOIS DE BOULOGNE – Ecole Bois de Boulogne mixte I, 5 rue de la Sempholine
NICE	5	17 - Nice-3	DIGUB DES FRANÇAIS – Ecole maternelle Digue des Français, 194 boulevard du Mercantour
NICE	5	17 - Nice-3	CAL DE SPAGNOL – Ecole Bois de <del>Boulogne</del> mixte, 290 avenue Sainte Marguerite
NICE	5	17 - Nice-3	SAINTE MARGUERITE – Ecole Julie Verner mixte, 290 avenue Sainte Marguerite
NICE	5	17 - Nice-3	CORNICHES FLEURIS – Ecole Corniche Flanc maternelle, 73 terrasse Florie
NICE	5	17 - Nice-3	LES IRES – Ecole Corniche Fleuri maternelle, 73 corniche Florie
NICE	5	17 - Nice-3	SAINT ISIDORE – Ecole Saint Isidore mixte, 9 avenue <del>Angélus Bruguet</del> <sup>Paul Arène</sup>
NICE	5	17 - Nice-3	MATISSE – Ecole maternelle Digue des Français, 194 boulevard du Mercantour
NICE	5	17 - Nice-3	MERCANTOUR – Ecole Sainte Julie mixte, 9 avenue <del>Angélus Bruguet</del> <sup>Paul Arène</sup>
NICE	5	18 - Nice-4	SAINTE PHILIPPE – <del>L'Île</del> <sup>Haute</sup> Haute d'Antioche d'Orves – Rive Gauche, 38 avenue d'Orves
NICE	1	18 - Nice-4	GAMBETTA – C.C.A.S. Garibaldi, 141 boulevard Gambetta
NICE	1	18 - Nice-4	PARC IMPÉRIAL – Lycée du Parc Impérial, 2 avenue Paul Arène
NICE	1	18 - Nice-4	DAUPHINE – Lycée du Parc Impérial, 2 avenue Paul Arène
NICE	3	18 - Nice-4	CYRnos – Ecole Saint <del>Humbert</del> <sup>Paul Arène</sup> mixte I, 64 boulevard de Césarole
NICE	3	18 - Nice-4	CESSOLE – Ecole Saint Barthélémy mixte I, 64 boulevard de Césarole
NICE	1	18 - Nice-4	PETIT POIL – Lycée du Parc Impérial, avenue Paul Arène
NICE	3	18 - Nice-4	LA MANTEGA – Ecole de la Mantille mixte, 34 avenue de Pessicart
NICE	3	18 - Nice-4	SAINTPAUL – Ecole de la Mantille mixte, 34 avenue de Pessicart
NICE	3	18 - Nice-4	MIRASOL – Ecole de la Mantille mixte, 34 avenue de Pessicart
NICE	3	18 - Nice-4	FREDERIC MISTRAL – LUFM, avenue Jean Bart
NICE	3	18 - Nice-4	PESSICART – Ecole du Rigat mixte, 189 avenue de Pessicart
NICE	3	18 - Nice-4	RIGHI – Ecole du Rigat mixte, 189 avenue de Pessicart
NICE	3	18 - Nice-4	BERANGER – Ecole Sainte Sylvie mixte I, 167 avenue Cyrille Besset
NICE	3	18 - Nice-4	LA VALJERE – Ecole Sainte Sylvie <del>mixte</del> <sup>maternelle</sup> mixte I, 167 avenue Cyrille Besset
NICE	3	18 - Nice-4	ANTOINE VIBAN – Ecole Sainte Sylvie <del>mixte</del> <sup>maternelle</sup> mixte I, 167 avenue Cyrille Besset
NICE	3	18 - Nice-4	SAINT SYLVESTRE – Ecole Saint Sybreste mixte II, 167 avenue Cyrille Besset
NICE	3	18 - Nice-4	COMTE DE FALICON – Ecole des Oliviers maternelle, 1 rue Guillaume Bœuf
NICE	3	18 - Nice-4	CERNUSCHI – Ecole des Oliviers maternelle, 1 rue Guillaume Bœuf
NICE	3	18 - Nice-4	LES OLIVIERS – Ecole des Oliviers maternelle, 1 rue Guillaume Bœuf
NICE	3	18 - Nice-4	LE RAY – Ecole des Oliviers maternelle, 1 rue Guillaume Bœuf
NICE	3	18 - Nice-4	LAS PLANAS – Ecole Las Planas maternelle, 71 boulevard Henri Sappia
NICE	3	18 - Nice-4	HENRI SAPPIA – Ecole Las Planas maternelle, 71 boulevard Henri Sappia
NICE	3	18 - Nice-4	CHARLES BAUDELAIRE – Centre administratif du <del>Temple</del> <sup>2 étages</sup> Rue <del>du Temple</del> <sup>du Temple</sup>
NICE	3	18 - Nice-4	SAINT PANCRACE – Ecole Sainte Pancrace mixte, 461 bis route de Pessicart
NICE	3	18 - Nice-4	LA CLIA – Ecole Sainte Pancrace mixte, 461 bis route de Pessicart
NICE	5	18 - Nice-4	LA MADEleine – Ecole Madeleine sup mixte I, 282 boulevard de la Madeleine
NICE	5	18 - Nice-4	ETOILE – Ecole Madeleine sup mixte I, 282 boulevard de la Madeleine
NICE	5	18 - Nice-4	NICOLAÏ – Ecole Madeleine <del>mixte</del> <sup>maternelle</sup> mixte I, 282 boulevard de la Madeleine
NICE	5	18 - Nice-4	COSTIERE – Ecole des Gétes mixte, 156 chemin de la Costière
NICE	5	18 - Nice-4	SAINTPIERRE DE FERIC – Ecole St Pierre de Féris maternelle, 173 route St Pierre de Féris
NICE	5	18 - Nice-4	LES RESTANQUES – Ecole St Pierre de Féris maternelle, 173 route St Pierre de Féris
NICE	3	18 - Nice-4	GRAVIERE – Bibliothèque municipale Alfred Hart, 2 place Fontaine du Temple

Famille 1

NICE	5	18 - Nice-4	NICE	434	LES TROYES – Ecole Ventimille maternelle, 205 route de Ballet
NICE	5	18 - Nice-4	NICE	435	COSTA THÉRÈSE - Ecole des Génies mixte, 156 chemin de la Crassane
NICE	1	19 - Nice-5	NICE	501	TRACHEL - Collège Vénerie, 31 rue Vénerie
NICE	1	19 - Nice-5	NICE	502	GREGORI - Collège Vénerie, 31 rue Vénerie
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	503	DABRAY - Ecole Thérèse Ronco mixte II, 6 rue Alfred Binet
				3ème	circumscription
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	504	CLEMENT ROASSAL - Ecole Thérèse Ronco mixte II, 6 rue Alfred Binet
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	505	VERNIER - Ecole Thérèse Ronco mixte II, 6 rue Alfred Binet
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	506	ALFRED BINET - Ecole Thérèse Ronco mixte II, 6 rue Alfred Binet
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	507	JOSEPH GARNIER - Ecole Thérèse Ronco mixte II, 6 rue Alfred Binet
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	508	BEATRIX - Ecole Thérèse Ronco mixte II, 6 rue Alfred Binet
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	509	MIRABEAU - Ecole Paul Camde maternelle, 78 avenue St Lambert
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	510	MALAUSSENA - Ecole Fons Canda mixte II, 78 avenue St Lambert
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	511	LIBERATION - Ecole Fons Canda mixte II, 78 avenue St Lambert
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	512	VILLEMONT - Ecole Fons Canda mixte II, 78 avenue St Lambert
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	513	BORRIGLIONE - Ecole Fons Canda mixte II, 78 avenue St Lambert
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	514	CHAMBRUN - Ecole Von Dervis mixte, 60 avenue Bourguignon
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	515	LES LILAS - Ecole Fons Canda maternelle, 60 avenue Bourguignon
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	516	MOULIRE - Ecole St Barthélémy maternelle, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	517	CLEMENT ADER - Ecole St Barthélémy maternelle, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	518	SANTA FOR - Ecole St Barthélémy maternelle, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	519	ST BARTHÉLEMY - Ecole St Barthélémy mixte I, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	520	SEVIGNÉ - Ecole St Barthélémy mixte I, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	521	PARMENTIER - Ecole St Barthélémy mixte I, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	522	MICHELET - Ecole St Barthélémy mixte II, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	523	CYRILL BRESSET - Ecole St Barthélémy mixte II, 17 av François Botton
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	524	PATRIMONIE - Ecole St Barthélémy mixte I, 64 boulevard de Cessole
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	525	STEPHEN LIEGRAND - LUUFM, avenue Jean Barès
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	526	CALVIN - LUUFM, avenue Jean Barès
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	527	PAGNOL - Ecole Laïque Gorbea mixte, 62 boulevard Gorbea
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	528	DE POUCAULD - Ecole Ray Gorbea mixte, 62 boulevard Gorbea
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	529	FONTAINE DU TRAPPEL - Ecole Ray Gorbea mixte, 62 boulevard Gorbea
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	530	GORBELLA - Ecole Ray Gorbea maternelle, 62 boulevard Gorbea
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	531	VISMAR - Ecole Roseline Rancher mixte II, 22 vieux chemin de Gairaut
NICE	3	19 - Nice-5	NICE	532	LA FONTAINE - Ecole Roseline Rancher mixte, 20 vieux chemin de Gairaut
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	601	FEUX FAURE - Livet Masselis, 2 avenue Félix Faure
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	602	LYCÉE - Lycée Masselis, 2 avenue Félix Faure
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	603	GIOFFREDO - Lycée Masselis, 2 avenue Félix Faure
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	604	DUBOUCHAGE - Ecole Rothschild maternelle, 8 rue Pierre Devoluy
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	605	BREA - Ecole Rothschild maternelle, 8 rue Pierre Devoluy
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	606	CARABEC - Ecole Rothschild maternelle, 8 rue Pierre Devoluy
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	607	LES GLYCONES - Ecole Dubouchage maternelle, 3 boulevard Dubouchage
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	608	DESAMBROS - Lycée Calmette, passage M. [redacted]
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	609	LAMARTINE - Lycée Calmette, passage M. [redacted]
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	610	RAIMBALDI - Lycée Calmette, [redacted] Mayeul
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	611	ROLAND GARROS - [redacted] Roland Garros, 10 boulevard de Crimée
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	612	PAULANI - Ecole Jules Ferry mixte I, 3 rue Jeanne Jugan
NICE	1	20 - Nice-6	NICE	613	GALLIEN - Ecole Jules Ferry mixte I, 3 rue Jeanne Jugan
NICE	3	20 - Nice-6	NICE	614	NADAUD - Ecole Jean Hyvert, 89 avenue Giuria V
NICE	3	20 - Nice-6	NICE	615	DESSLING - Ecole Jean Hyvert, 89 avenue Giuria V
NICE	3	20 - Nice-6	NICE	616	REGINA - Ecole Clémire Esfig, avenue Grégoire Rabante

Fedelle1.

NICE	3 - 20 - Nice-6		617 SALONNA - Ecole Clinique Resting, avenue Général Leclerc
NICE	3 - 20 - Nice-6		618 LES ARTINES - Ecole Camier Fessing, avenue Général Estienne
NICE	3 - 20 - Nice-6		619 FLUREY - Gymnase Brézéol, avenue Salien
NICE	3 - 20 - Nice-6		620 COMIEZ - Ecole Dauvaler Jumelin, 12 rue Théophile Mommier
NICE	3 - 20 - Nice-6		621 MARNE - Ecole Dauvaler Jumelin, 12 rue Théophile Mommier
NICE	3 - 20 - Nice-6		622 KIMIEZ - Rechon de Nice, 53 avenue L'up de Croix
NICE	3 - 20 - Nice-6		623 SCUDERI - Rechon de Nice, 53 avenue L'up de Croix
NICE	3 - 20 - Nice-6		624 CAP DE CROIX - Rechon de Nice, 53 avenue Cap de Croix
NICE	3 - 20 - Nice-6		625 VALROSE - Ecole Van Derwies maternelle, 60 avenue Jean-Jacques
NICE	3 - 20 - Nice-6		626 GARAUT - Ecole la Guérinette mixte, 150 avenue de Gairaut
NICE	3 - 20 - Nice-6		627 MIMOSAS - Ecole Résidence Rancher mixte II, 22 vieux Chemin de Gairaut
NICE	3 - 20 - Nice-6		628 LA SERINA - Ecole la Guérinette mixte, 150 avenue de Gairaut
NICE	3 - 20 - Nice-6		629 VALLON DES FLEURS - Ecole des Accès mixte, 123, avenue Henry Dunant
NICE	3 - 20 - Nice-6		630 ACACIAS - Ecole des Accès maternelle, 123, avenue Henry Dunant
NICE	3 - 20 - Nice-6		631 OLIVETTO - Ecole Pion Cauda maternelle, 78 avenue St Lambert
NICE	1 - 20 - Nice-6		632 GUILLAUME APOLLINAIRE - Lycée Calmette, place du Maréchal
NICE	3 - 20 - Nice-6		633 GEORGES V - Ecole Jean Hyvert, 89 avenue Georges V
NICE	3 - 20 - Nice-6		634 MIREBO - Berlant de Nice, 53 avenue l'up de Croix
NICE	3 - 20 - Nice-6		635 COMBOUL - Ecole Pion Cauda maternelle, 78 avenue St Lambert
NICE	3 - 21 - Nice-7		636 SAINT PONS - Ecole Jean Macé maternelle, 7 rue Général Tardieu
NICE	3 - 21 - Nice-7		637 PASTEUR - Ecole Pasteur mixte, 15 rue Professeur Delvalle
NICE	3 - 21 - Nice-7		638 ANTONIA AUGUSTA - Ecole Pasteur mixte, 15 rue Professeur Delvalle
NICE	3 - 21 - Nice-7		639 FRANCOIS CARLO - Ecole Pasteur mixte, 15 rue Professeur Delvalle
NICE	3 - 21 - Nice-7		640 BELANDA - Ecole des Archées du Chêne, 2 avenue Marie-Croce
NICE	1 - 21 - Nice-7		641 BON VOYAGE - Ecole Bon Voyage maternelle, 212 route de Turin
NICE	1 - 21 - Nice-7		642 TURIN - Ecole Bon Voyage maternelle, 212 route de Turin
NICE	3 - 21 - Nice-7		643 SAINT AGATHE - Ecole Jean Marcel Pagnol mixte, 3 avenue Général Oly
NICE	3 - 21 - Nice-7		644 AMEDEE VII - Ecole Jean Marcel Pagnol mixte, 3 avenue Général Oly
NICE	3 - 21 - Nice-7		645 COMATE VERT - Ecole Marcel Pagnol mixte, 3 avenue Général Oly
NICE	3 - 21 - Nice-7		646 ANATOLE DE MONTEZ - Ecole Jean l'au mixte, 3 rue Georges Picard
NICE	3 - 21 - Nice-7		647 PIAGET - Ecole Jean Piaget mixte, 3 rue Georges Picard
NICE	3 - 21 - Nice-7		648 GENERAL SARAMITO - Ecole Jean Piaget mixte, 3 rue Georges Picard
NICE	3 - 21 - Nice-7		649 COLOMBO - Ecole des Aînés de Cimiez, 2 avenue Marie-Croce
NICE	1 - 22 - Nice-8		650 BEAUMONT - Avenue Marine, 59 rue Beaumont
NICE	1 - 22 - Nice-8		651 BLANQU - Ecole La Capeline maternelle, 47 rue Auguste Gal
NICE	1 - 22 - Nice-8		652 BLANCON - Ecole La Capeline maternelle, 47 rue Auguste Gal
NICE	3 - 22 - Nice-8		653 JEAN MACÉ - Ecole Jean Macé mixte I, 1 rue Général Tardieu
NICE	1 - 22 - Nice-8		654 BISCHOFFSHÉIM - Ecole Bischoffshéim maternelle, 2 rue Louis Gamory
NICE	1 - 22 - Nice-8		655 ARAMBÈDES ALPES - Ecole Bischoffshéim maternelle, 2 rue Louis Gamory
NICE	1 - 22 - Nice-8		656 SORGENTINO - Ecole Bischoffshéim maternelle, 2 rue Louis Gamory
NICE	1 - 22 - Nice-8		657 ROUSSILLON - Ecole St Roch mixte II, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		658 DIABLES BLEUS - Ecole Bischoffshéim mixte I, 6 rue Louis Gamory
NICE	1 - 22 - Nice-8		659 JEAN XXIII - Ecole St Roch maternelle, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		660 MARCIAL VAIRAN - école St Roch mixte II, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		661 GIRONO - Ecole St Roch maternelle, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		662 ACCIARDI - Ecole St Roch maternelle, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		663 S13 ROUSSILLON - Ecole St Roch mixte II, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		664 FONTAN - Ecole St Roch mixte II, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		665 FORNERO MARCH - Ecole St Roch mixte II, 2 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		666 SAINT ROCH - Gymnase Leyrit, 14 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		667 LEYRIT - Gymnase Leyrit, 14 rue Fontero Menet
NICE	1 - 22 - Nice-8		668 DEDUS SEMERIA - Ecole St Charles maternelle, 7 rue Pie [ ] 1000 Toulon

Fehler

Faillie1.

NICE	4	10 - Contes	PELLE		2	Centre administratif de la Gare de Peille route des Cluses	X
NICE	4	10 - Contes	PEILLON		1	Mairie, avenue de l'Hôtel de Ville, quartier Sainte Thérèse	X
NICE	4	10 - Contes	PEILLON	2		Salle scolaire <del>Hospita</del> , passage du collet, garderie <del>Hospita</del>	X
ASSE	2	26 - Venise	PENNE (LA)	unique			
GRASSE	2	26 - Venise	PEPONE	1	Neuve, salle du conseil municipal, le Village Haute	X	
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	2	Salle Valdernane, Maison V, <del>l'heure</del> , Valberg	X	
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	1	Hôtel de Ville - 11, bd général de Gaulle	X	
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	2	Hôtel de Ville - 11, bd général de Gaulle		
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	3	Groupe scolaire saint Exupéry - 250 avenue de Peygros		
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	4	Groupe scolaire saint Exupéry - 250 avenue de Peygros		
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	5	École Mirabeau - 5 rue Mirabeau		
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	6	Salle des fêtes - place du Cambonair		
GRASSE	2	11 - Grasse-1	PEYMEINADE	7	École Frédéric Mistral, 165 avenue de Bouffay		
NICE	2	26 - Venise	PIERLAS	unique		Mairie	
NICE	2	26 - Venise	PERREREAU	unique		Mairie, salle du Conseil <del>municipal</del> , 36 route du Vieux Pierrefeu	
NICE	2	26 - Venise	PUGET THIENIERS	1	Mairie <del>officelle</del> , place <del>l'heure</del> , Coail	X	
NICE	2	26 - Venise	PUGET THIENIERS	2	Mairie ensoleillée des matinées, <del>l'heure</del> Adolphe Cenil		
NICE	2	26 - Venise	PUGET ROSTANG	unique		Salle philhellénique de la Matrice, route nationale 116	
NICE	2	26 - Venise	REVEST-LES-ROCHES	unique		Hôtel de Ville, 3 place Saint Laurent	
NICE	2	26 - Venise	RIGAUD	unique		Salle Polyvalente, Place Yves Vézard	
NICE	2	26 - Venise	RIMPLAS	unique		Mairie, 1 rue de la Mairie	
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	ROQUE EN PROVENCE (LA)	1	École est, école primaire, rue des Écluses		
GRASSE	2	26 - Venise	ROQUEBILLIERE	2	École ouest, école primaire, rue des Écluses		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	ROQUEBRUN CAP MARTIN	1	Hôtel de Ville, 22 avenue Paul Doumer	X	
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	2	Hôtel de Ville, 22 avenue Paul Doumer	X	
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	3	Salle des fêtes du village, chemin de sainte Lucie		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	4	Club Saint Louis, place Marius Oliva		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	5	Club house, <del>l'heure</del> Jean Grima		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	6	Club house, esplanade Jean Grima		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	7	Espace municipal Fumasse - avenue de la Lorraine		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	8	Salle de Augustin - <del>l'heure</del> stade Décazez		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	9	Salle d'Augustin - <del>l'heure</del> stade Décazez		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	10	Restauration de l'école de la Plage, avenue de la Plage		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	11	C.C.L. Anf. Gai, avenue Princesse Gréce		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEBRUN CAP MARTIN	12	École du Plan, RD 2085		
NICE	4	14 - Mandelieu	ROQUEFORT LES PINS	2	École du Plan, RD 2085		
GRASSE	7	27 - Villeneuve-Loubet	ROQUEFORT LES PINS	3	École du Plan, RD 2085		
GRASSE	7	27 - Villeneuve-Loubet	ROQUEFORT LES PINS	4	École du Plan, RD 2085		
GRASSE	7	27 - Villeneuve-Loubet	ROQUEFORT LES PINS	5	École du Plan, RD 2085		
GRASSE	7	27 - Villeneuve-Loubet	ROQUESTERON	unique		Mairie, 1 rue du Pont de France	
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	ROQUETTE SUR SIAGNE (la)	1	Espace Saint Jean, salle des Marmonniers, 105 chemin de la Commune	X	
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	ROQUETTE SUR SIAGNE (la)	2	Centre administratif, 630 chemin de la Commune	X	
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	ROQUETTE SUR SIAGNE (la)	3	École Primaria/Maternelle du Village, 381 boulevard du 8 Mai		
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	ROQUETTE SUR SIAGNE (la)	4	École Primaria/Maternelle du Village, 381 boulevard du 8 Mai		
GRASSE	9	13 - Mandelieu-la-Napoule	ROQUETTE SUR SIAGNE (la)	5	Espace Saint Jean, salle des Marmonniers, 105 chemin de la Commune		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	ROQUETTE SUR VAR (la)	6	Espace Saint Jean, salle des Marmonniers, 105 chemin de la Commune		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	ROQUETTE SUR VAR (la)	1	Mairie La Roquette sur Var, 15 place de la Libération	X	
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	ROUBION	2	Mairie Amélie, place du Canet <del>l'heure</del> Hamman du Beau-Roux	X	
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet		unique		Mairie, salle du conseil municipal, le village	

**Feuille1**

NICE	5	24 - Tournette-Lerouet	ROURE	unique	Mairie, 1 place André Sogno
GRASSE	7	25 - Valbonne	ROURE (la)	1	Mairie - salle du conseil, 100 rue des Anciens Combattants
GRASSE	7	25 - Valbonne	ROURE (le)	2	Mairie Antenne, salle du Judo 1
GRASSE	7	25 - Valbonne	ROURE (le)	3	Mairie Antenne, salle du Judo 2
NICE	3	21 - Nice-7	SAINTE ANDRÉ DE LA ROCHE	1	Mairie, 21 boulevard du 8 mai 1945
NICE	3	21 - Nice-7	SAINTE ANDRÉ DE LA ROCHE	2	École Centre de loisirs, 21 boulevard du 8 mai 1945
NICE	3	21 - Nice-7	SAINTE ANDRÉ DE LA ROCHE	3	Salle polyvalente Angélilote, 2225 route de l'Abadie
NICE	3	21 - Nice-7	SAINTE ANDRÉ DE LA ROCHE	4	Mairie, 21 boulevard du 8 mai 1945
NICE	3	21 - Nice-7	SAINTE ANDRÉ DE LA ROCHE	5	École Centre de loisirs, 21 boulevard du 8 mai 1945
NICE	3	21 - Nice-7	SAINTE ANDRÉ DE LA ROCHE	6	Salle polyvalente Angélilote, 2225 route de l'Abadie
NICE	2	26 - Vence	SAINTE ANTOINETTE	unique	Mairie, place Léonard Meyrand
GRASSE	2	11 -- Grasse-1	SAINT AUBAN	unique	Mairie, salle du conseil municipal, 9 place Jean Bellon
NICE	5	24 - Tournette-Lerouet	SAINT BLAISE	unique	Mairie, 11 place de l'elli
GRASSE	2	11 - Grasse-1	SAINT CEZARE SUR SIAGNE	1	Village - groupe scolaire, boulevard Antoine Crepp
GRASSE	2	11 - Grasse-1	SAINT CEZARE SUR SIAGNE	2	Saint Cézaire Sud-Est et Hameau, groupe scolaire, boulevard Antoine Crepp
GRASSE	2	11 - Grasse-1	SAINT CEZARE SUR SIAGNE	3	Saint Cézaire Centre - groupe scolaire, boulevard Antoine l'Ermite
GRASSE	2	11 - Grasse-1	SAINT CEZARE SUR SIAGNE	4	Saint Cézaire Nord - groupe scolaire, boulevard Antoine l'Ermite
NICE	5	24 - Tournette-Lerouet	SAINT DALMAZIE LE SELVAGE	unique	Mairie, bureau de la mairie
NICE	5	24 - Tournette-Lerouet	SAINT ETIENNE DE TINÉE	1	École primaire, Village
NICE	5	24 - Tournette-Lerouet	SAINT ETIENNE DE TINÉE	2	Ancienne école du flumet
NICE	5	24 - Tournette-Lerouet	SAINT JEAN CAP FERRAT	3	École primaire Marie-Lane Brun
NICE	4	4 - Beaulieu	SAINT JEAN CAP FERRAT	1	Hôtel de Ville, 21 avenue Denis Sénèbris
NICE	4	4 - Beaulieu	SAINT JEAN CAP FERRAT	2	Salle des fêtes n° 1, nouveau port
GRASSE	2	26 - Vence	SAINT JEANNET	1	Salle communale Saint-Jean Baptiste (n° 10 place Saint-Jean Baptiste) rue de la Ferrière
GRASSE	2	26 - Vence	SAINT JEANNET	2	École des Pins, Hall de la Maternité, chemin de la Bûcherie
GRASSE	2	26 - Vence	SAINT JEANNET	3	École de La Ferrière, salle de garderie, rue de la Ferrière
GRASSE	2	26 - Vence	SAINT JEANNET	4	Fond des Pins, mille de garderie, chemin de la Bûcherie
GRASSE	2	26 - Vence	SAINT JEANNET	5	Mairie - Hall d'entrée, 222, chemin du Levant
GRASSE	2	26 - Vence	SAINT JEANNET	6	Conservatoire de musique, 177 avenue Gérard Lederc
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	3	Gymnase municipal, 418 esplanade du Levant
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	4	École maternelle et Clément Ferrer (préfectoire maternelle), 91 allée Simone Veil
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	5	Crèche municipale Les Petits Galaxie n° 129 allée Simone Veil
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	6	École maternelle Pasteur (n° 101 route de l'île du Levant) 91 allée Pasteur
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	7	École primaire René Cassin (hall d'entrée) 107 avenue Pierre Ziller
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	8	École primaire René Cassin (salle de jeu) 179 avenue Pierre Ziller
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	9	École maternelle René Cassin (n° 154) 62 avenue Pierre Ziller
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	10	École maternelle René Cassin (salle de classe n° 1) 148 rue Pierre Lambert
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	11	École maternelle Louis Ravel (n° 101 route de l'île du Levant) 249 avenue Louis Ravel
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	12	Foyer Club le Levant, 435 avenue du 11 Novembre
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	13	École primaire Castillon II (salle de réunion) 89 allée des Escaillols
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	14	École primaire Castillon II (cours maternelle) 187 allée des Escaillols
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	15	École maternelle des Bigordières (salle de jeu n° 177) 177 avenue Palmeirock
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	16	École maternelle Patrouille - 1837 route de la Bourne
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	17	École maternelle de Moustique (salle polyvalente) 89 allée des Escaillols
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	18	École primaire Castillon II (cours maternelle) 187 allée des Escaillols
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	19	École primaire Castillon I (salle de jeu) 192 allée des Escaillols
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	20	École maternelle Patrouille - 1837 route de la Bourne
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	21	École maternelle de Moustique (salle polyvalente) 70 chemin de la Tour Carrée
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	22	École maternelle Louis Ravel (salle polyvalente) 249 avenue Louis Ravel
GRASSE	6	6 - Cagnes-sur-Mer-2	SAINT LAURENT DU VAR	23	École maternelle de Moustique (préfectoire maternelle) 70 chemin de la Tour Carrée
NICE	2	26 - Vence	SAINT LÉGER	unique	Mairie, Salle Ricola, rue du même nom

## Feuille 1

NICE	2 – Vence		unique	Salle communale, place Marchetti	
NICE	5 – Tourrette-Levens		1	Mairie, 1 place Alexis Maffredi	X
NICE	5 – Tourrette-Levens		1	Mairie, 1 place Alexis Maffredi	X
NICE	5 – Tourrette-Levens		1	salle Jean Gabini, place de la Gare	X
NICE	5 – Tourrette-Levens		2	salle Jean Gabini, place de la Gare	X
GRASSE	6 – Villeneuve-Loubet		1	Auditorium, 313 route des Sarras	X
GRASSE	6 – Villeneuve-Loubet		1	Auditorium, 313 route des Sarras	X
GRASSE	6 – Villeneuve-Loubet		2	Auditorium, 313 route des Sarras	X
GRASSE	6 – Villeneuve-Loubet		3	Auditorium, 313 route des Sarras	X
GRASSE	2 – Grasse-1		unique	Salle de la mairie, mairie	X
GRASSE	2 – Grasse-1		1	Espace du Théâtre, 101 allée Charles Bonome	X
GRASSE	2 – Grasse-1		1	Espace du Théâtre, 101 allée Charles Bonome	X
GRASSE	2 – Grasse-1		3	Espace du Théâtre, 101 allée Charles Bonome	X
GRASSE	2 – Grasse-1		4	Espace du Théâtre, 101 allée Charles Bonome	X
NICE	4 – Mandelieu		1	Mairie, Centre administratif, 6 Vallée des Canigouins	X
NICE	4 – Mandelieu		2	Mairie du Village, Village	X
NICE	4 – Mandelieu		3	École communale Charles Fabre, 220 avenue Saint Michel	X
GRASSE	2 – Vence		unique	Salle des fêtes, 22 place de l'Église	X
NICE	4 – Cimiez		1	Mairie annexe, 5 bd de la 1ère DFL	X
NICE	2 – Vence		2	Maison des Associations, mairie de danse, boulevard de la 1ère DFL	X
GRASSE	2 – Grasse-1		unique	Mairie, mairie polyvalente	X
GRASSE	2 – Grasse-1		1	Salle Adolphe Lachard de Gaudens, place Jean Robuchon	X
GRASSE	2 – Grasse-1		1	Mairie, 7 place de l'Église	X
NICE	4 – Cimiez		1	Mairie annexe, 5 bd de la 1ère DFL	X
NICE	4 – Cimiez		2	Maison des Associations, mairie de danse, boulevard de la 1ère DFL	X
NICE	4 – Cimiez		3	Gymnase, Stade Municipal	X
NICE	4 – Cimiez		4	Mairie annexe, 5 boulevard de la 1ère DFL	X
GRASSE	2 – Grasse-1		unique	Mairie, salle des mariages, 11 boulevard docteur Savary	X
NICE	4 – Cimiez		1	Tende Sud, salle polyvalente, place de la Gare	X
NICE	4 – Cimiez		2	Tende Nord et Estérel, salle polyvalente, place de la Gare	X
NICE	4 – Cimiez		3	Hôtel Président le Petit Bois, Quartier Le Petit Bois, Saint-Dalmas de Tende	X
GRASSE	8 – Mandelieu-la-Napoule		1	Salle des fêtes, 1 rue Général Bertrand	X
GRASSE	8 – Mandelieu-la-Napoule		2	Salle des fêtes, 1 place Général Bertrand	X
NICE	2 – Vence		unique	Salle de la mairie, 6 rue de la Carrière	X
GRASSE	2 – Grasse-1		1	Mairie, salle des mariages, avenue de l'Hôtel de Ville	X
GRASSE	2 – Grasse-1		2	Mairie, salle du Conseil, avenue de l'Hôtel de Ville	X
GRASSE	2 – Grasse-1		3	Salle des associations, « l'Oustau » rue des Ormeaux	X
NICE	4 – Cimiez		unique	Mairie, allée Saint-Jean, le village	X
NICE	2 – Vence		unique	Mairie, 1 rue du Four	X
GRASSE	2 – Grasse-1		1	Mairie, 430 avenue du général de Gaulle	X
NICE	2 – Vence		1	Mairie, La Tour-sur-Tinée « Grand Place »	X
NICE	2 – Vence		2	Salle Municipale, Mairie ancienne, Rousillion	X
NICE	2 – Vence		unique	Mairie, Céleste Augagneur Castelard	X
NICE	2 – Vence		unique	Mairie, 63 route de Messergues	X
NICE	5 – Tourrette-Levens		1	Salle des fêtes, place Clémie Mannan	X
NICE	5 – Tourrette-Levens		2	Mairie, Salle des mariages, place du docteur Paul Simon	X
NICE	5 – Tourrette-Levens		3	Centre 24 – Tourrette-Levens	X
GRASSE	7 – Vallauris		1	Hôtel de Ville, place Maximin Escalier	X
GRASSE	7 – Vallauris		2	Salle polyvalente « La Bigarade », le Pont du Loup	X
GRASSE	7 – Vallauris		3	Villa Paul Cazin, route du Pré Neuf	X
GRASSE	7 – Vallauris		4	Espace Paul Cazin, route du Pré Neuf	X
NICE	3 – Nice-7		1	Hôtel de Ville, salle des mariages, boulevard général de Gaulle	X

Feuille 1

NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	2	Ancienne école maternelle « Eau Vive », rue Antoine Sartier		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	3	Mairie annexe de Laghet, place du Sanctuaire, quartier Laghet		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	4	École maternelle "les Chênes Verts", avenue Denis Diderot		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	5	École maternelle La Plaine, boulevard Maurice Langlet		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	6	Foyer communal de la Cité du Soleil, avenue Gaston Monjot		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	7	École maternelle "Vira Soler", impasse les Gétes		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	8	École maternelle « Victor Assou » boulevard François Saurez		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	9	École maternelle "Denis Delâtre", avenue sainte Anne		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	10	L'atelier La Huie ruelle, rue des Jacobins		
NICE	3	21 - Nice-7	TRINITE (la)	11	Gymnase La Flûte bleue, 4 rue Michel		
NICE	4	4 - Beausoleil	TURBIE (la)	1	Mairie, avenue de la Victoire		
NICE	4	4 - Beausoleil	TURBIE (la)	2	École Maternelle, avenue du Stade		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	TURBIE (la)	3	Salle Corail, Esplanade Jean Ferré, allée du Stade		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	UTELLE	1	Uelle village, route des Iles		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	UTELLE	2	Le Figaret, ancienne école de Figaret		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	UTELLE	3	Saint Jean le Rivière, Mairie		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	UTELLE	4	Le Cro d'Uelle et le Chaudon, route des îles du Croix « Ancienne école »		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	1	Hôtel de Ville, 1 place de l'Hôtel de Ville		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	2	Groupe scolaire "Sartoux", promenade de la Bouillide		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	3	Hôtel de Ville, 1 place de l'Hôtel de Ville		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	4	Centre de Vie, place Maréchal		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	5	Groupe scolaire "l'Ecole" 2555 route de Bioc		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	6	Salle Cubiste A, 900 route de Cannes		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	7	Salle Sainte-Hélène, 411 chemin de la Vayelle		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	8	Village scolaire Gambetta, avenue Fénelon-Perrinod		
GRASSE	7	25 - Valbonne	VALBONNE	9	Salle Cubiste B, 900 route de Cannes		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	VALDEBLORRE	1	Salle polyvalente du Côte, quai de la Côte, La Bodine		
NICE	5	24 - Toulon-Lerouet	VALDEBLORRE	2	1 Impasse Place de l'Eglise, Sainte-Dalma		
GRASSE	2	11 - Grasse-1	VALDEROURE	unique	Salle des fêtes - 290 route de la Croix - La Perrière		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	1	Mairie de Vallauris, place Jacques Cavaillé, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	2	Espace Louis Francis Hugot, boulevard Jacques U., Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	3	Espace Louis Francis Hugot, boulevard Jacques U., Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	4	Groupe scolaire Alphonse Daudet, place Jacques Cavaillé, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	5	Groupe scolaire Alphonse Daudet, place Jacques Cavaillé, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	6	Espace Louis Francis Hugot, boulevard Jacques U., Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	7	Espace Louis Francis Hugot, boulevard Jacques U., Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	8	Groupe scolaire Alphonse Daudet, place Jacques Cavaillé, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	9	Groupe scolaire Alphonse Daudet, place Jacques Cavaillé, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	10	École maternelle Languedoc, avenue Paul Diakoun, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	11	École maternelle Langlois, avenue Paul Derignon, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	12	Centre communal action sociale, 2 avenue du Stade, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	13	Centre communal action sociale, 2 avenue du Stade, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	14	Salle Châteauvert, rue Marcel Elmi, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	15	Salle Châteauvert, rue Marcel Elmi, Vallauris		
GRASSE	8	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	16	Mairie de Vallauris, place Jacques Cavaillé, Vallauris		
GRASSE	7	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	17	Groupe scolaire Marie-Louise Gachon, place Gachon, Golfe-Juan		
GRASSE	7	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	18	Groupe scolaire Marie-Louise Gachon, place Gachon, Golfe-Juan		
GRASSE	7	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	19	Groupe scolaire Marie-Louise Gachon, place Gachon, Golfe-Juan		
GRASSE	7	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	20	Groupe scolaire Marie-Louise Gachon, place Gachon, Golfe-Juan		
GRASSE	7	1 - Antibes - 1	VALLAURIS	21	Salle Multi Activités, 176 avenue des Minimes, Golfe-Juan		

Faillie1

GRASSE	7	1 - Antibes-1	VALLAURIS	22	Gymnase scolaire Marie-Louise Gachon, place Gachon, Golf-Juan
GRASSE	7	1 - Antibes-1	VALLAURIS	23	Gymnase scolaire Marie-Louise Gachon, place Gachon, Golf-Juan
GRASSE	7	1 - Antibes-1	VALLAURIS	24	Salle Multi Activités, 176 avenue des Mimosas, Golf-Juan
NICE	5	24 - Toulon-Lavera	VENANSON		Mairie, 1 rue de la Mairie
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	1	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	2	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	3	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	4	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	5	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	6	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	7	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	8	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	9	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	10	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	11	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	12	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VENCE	13	Gymnase Jean Dandrelis, avenue Colonel Moyeté
GRASSE	2	26 - Vence	VILLEFRANCHE SUR MER	1	Hôtel de Ville - La Chadelie
NICE	4	4 - Beausoleil	VILLEFRANCHE SUR MER	2	Salle Sainte Elisabeth, Place Sainte Elisabeth
NICE	4	4 - Beausoleil	VILLEFRANCHE SUR MER	3	Théâtre du Croqueur, avenue Georges Clemenceau
NICE	4	4 - Beausoleil	VILLEFRANCHE SUR MER	4	Corso d'OR, H.L.M Corso d'Or, 8 chemin François Ferry
NICE	4	4 - Beausoleil	VILLEFRANCHE SUR MER	5	École Saint Michel, Placeau Saint Michel
NICE	4	4 - Beausoleil	VILLEFRANCHE SUR MER	6	Office Municipal de Tourisme, avenue Foch
NICE	2	26 - Vence	VILLENEUVE D'ASCQ		uniquo
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	1	Hôtel de Ville, place de la République
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	2	Salle Joseph Donon A, Jardin Arthur
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	3	Salle Joseph Donon B, Jardin Arthur
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	4	École primaire saint Georges A, 10 avenue de la Liberté
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	5	Salle Marguerite A, Gymnase Jean Granelle, 897 avenue Les Plans
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	6	Salle Marguerite B, Gymnase Jean Granelle, 897 avenue Les Plans
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	7	Salle René Tost A, 239 route du Bord de Mer (entrée par l'aléa de la Plage)
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	8	Salle René Tost B, 239 route du Bord de Mer (entrée par l'aléa de la Plage)
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	9	Groupe scolaire Anthony Fabre A, 2 avenue des Rives (entrée par la RD 6007)
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	10	Groupe scolaire Anthony Fabre B, 2 avenue des Rives (entrée par la RD 6007)
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	11	Groupe scolaire Anthony Fabre C, 2 avenue des Rives (entrée par la RD 6007)
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	12	École des Matelotes A, 456 avenue du docteur Julian Leštovac
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	13	École primaire saint Georges B, 10 avenue de la Liberté
GRASSE	6	27 - Villeneuve-Loubet	VILLENEUVE LOUBET	14	École primaire saint Georges C, 10 avenue de la Liberté



## PRÉFET DES ALPES-MARITIMES

Préfecture des Alpes-Maritimes  
Direction des élections et de la légalité  
Bureau des élections

Nice, le **22 JUIN 2020**

Chef de bureau : Julian ARBEY  
Affaire suivie par : Christine HENRION  
Tél. 04.93.72.29.44 - Fax 04.93.72.29.40  
E-mail : [pref-elections@alpes-maritimes.gouv.fr](mailto:pref-elections@alpes-maritimes.gouv.fr)  
Municipales2020\Info maires\Heures scrutin AP maires

## ÉLECTION DES CONSEILLERS MUNICIPAUX ET COMMUNAUTAIRES 28 JUIN 2020

Arrêté portant dérogation de l'heure de clôture du scrutin  
dans 11 communes du département

--oo--

Le préfet des Alpes-Maritimes  
Chevalier de la légion d'Honneur  
Officier de l'Ordre national du Mérite

VU le code électoral, notamment son article R. 41 modifié ;

VU le décret n° 2020-642 du 27 mai 2020 fixant la date du second tour du renouvellement général des conseillers municipaux et communautaires ;

SUR la proposition du secrétaire général de la préfecture des Alpes-Maritimes ;

### ARRÊTE

Article 1 : Par dérogation aux dispositions fixant les heures d'ouverture et de clôture du scrutin de 8 heures à 18 heures pour le second tour de l'élection des conseillers municipaux et communautaires du 28 juin, le scrutin sera ouvert à 8 heures et clos le même jour à 20 heures, dans les communes suivantes :

- |                  |                         |             |
|------------------|-------------------------|-------------|
| ▪ Cagnes-sur-Mer | ▪ Peymeinade            | ▪ Valbonne  |
| ▪ Carros         | ▪ Roquebrune-Cap-Martin | ▪ Vallauris |
| ▪ Menton         | ▪ Saint-Paul-de-Vence   | ▪ Vence     |
| ▪ Nice           | ▪ Le Tignet             |             |

Article 2 : Le présent arrêté sera publié et affiché dans chacune de ces communes au plus tard le mardi 23 juin 2020.

Article 3 : Le secrétaire général de la préfecture des Alpes-Maritimes et les maires des communes concernées sont chargés de l'exécution du présent arrêté.

*Le Préfet des Alpes-Maritimes*

DEL 4357

Bernard GONZALEZ

S O M M A I R E

A.R.S PACA.....	2
Delegation Departementale des AM.....	2
sante environnement.....	2
AP 2020.408 Andon Interdict.temp.baign.artif.Hauts Thorenc.....	2
D.D.I.....	6
D.D.T.M.....	6
Delegation Subdeleg. signature pouvoir procuration designat.....	6
AP 2020.407 Delegation de signature ANRU.....	6
Securite Deplacement Crise.....	10
AP 2020.047 Nice Aut. permanente exploit.3 PTTR modif.....	10
Prefecture des Alpes-Maritimes.....	18
Direction Elections et Legalite.....	18
Elections.....	18
Division communes 06 en bureaux vote du 01.01 au 31.12.2020.....	18
Election 28.06.2020 Derog.heure cloture scrutin 11 communes.....	39

## Index Alphabétique

AP 2020.047 Nice Aut. permanente exploit.3 PTTR modif.....	10
AP 2020.407 Delegation de signature ANRU.....	6
AP 2020.408 Andon Interdict.temp.baign.artif.Hauts Thorenc.....	2
Division communes 06 en bureaux vote du 01.01 au 31.12.2020.....	18
Election 28.06.2020 Derog.heure cloture scrutin 11 communes.....	39
D.D.T.M.....	6
Delegation Departementale des AM.....	2
Direction Elections et Legalite.....	18
A.R.S PACA.....	2
D.D.I.....	6
Prefecture des Alpes-Maritimes.....	18